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 Proche commerces dans parc 
bel appartement avec terrasse 
expo s/o comprenant cuis amen 
s/salon 3 chambres dressing sdbs 
amen wc. emplacement parking 
en s/sol. cave. impeccable.  hono 
charge vendeurs  - 
 dpe d   - réf.  7924T 

 SAINTE ADRESSE  1ERE MISE EN VENTE 

   275 000  €*

 Très bel appartement 
Lumineux de Type 3 avec 
Parking Privé en S/Sol - 2 
balcons Sud et Ouest - vue 
dégagée - rare.  Hono charge 
acquéreurs 5.00%  - 
 dPe e   -  réf.  7801F 

 SAINTE ADRESSE FAIRE OFFRE

   189 000  €*

 Loggia exposée sud pour cet 
appartement de 4 pièces 
principales, de 81m2 avec 
emplacement de parking 
souterrain et cave, Hono 
charge vendeurs  agent co  - 
 dPe d   -  réf. 7851d 

 BLEVILLE  BALCON SUD 

   106 000  €*

 Sainte adresse-Très agréable 
appartement de 3 pièces 
principales avec balcon, cuisine 
équipée ouverte sur séjour, 
deux chambres, dressing, 
salle de douche.  Hono charge 
vendeurs  agent co  - 
 dPe d   -  réf. 7895 d 

 SAINTE ADRESSE  IMPECCABLE 

   180 000  €*

 au calme bel appartement de 
Type 2 d’ environ 48 m2 Très 
Lumineux - cave et Place de 
Parking Numéroté en intérieur 
de résidence. Hono charge 
vendeurs  - 
 dPe d   -  réf. 7902F 

 GRAVILLE  NOUVEAUTE 

   75 000  €*

Superbe maison récente 
de 200 m² hab environ 
comprenant sej 55 m² avec 
poele, cuisine am us, 6 chbres 
dont 1 au rdc, sdd, sdb, 
mezzanine, garage, le tout 
en TBE édifi é sur 1200 m² de 
terrain. dpe d, reF 7936 b 
agent co
Honoraires charge vendeur

PROCHE OCTEVILLE NOUVEAU

460  000  €*

 duplex en rez de jardin dans 
residence de standing expo sud 
comprenant entree cuisine amen 
sejour wc. a l’etage 2 chambres  
vue mer sdbs amen. wc . piece 
paliere pour bureau. terrasse et 
jardin. cave .parking exterieur 
securise. a voir sans tarder. hono 
charge acquéreurs 5.00 %  - 
 dpe d   -  réf 7748T 

 FELIX FAURE  JARDIN 

   220 500  €*

 Pavillon sur Sous-Sol complet et 
jardin Sud de 350 m2 comprenant 
au rdc : cuis. am. Séjour/Salon 1 
chambre av. Sdbains Wc. au 1er 
: 1 Suite Parentale av. Sdches 1 
chambre et Pièce Palière. Garage 
Laverie et Pièce de 20 m2. etat 
impeccable. rare Hono charge 
acquéreurs 4.44 %     dPe d   
 réf. 7857F 

 SAINT MARTIN DU MANOIR  URGENT CAUSE MUTATION 

 235 000   €*

 impeccable maison brique et 
silex, exposée sud, de 3 pièces 
principales, garage, cave, 
jardinet, terrasse  Hono charge 
vendeurs  agent co  - 
 dPe e   -  réf. 7897d 

 APLEMONT  VUE DEGAGEE 

   149 000  €*

 vue mer appartement avec 
terrasse s/o comprenant 
entree bureau cuisine amen. 
s/salon 3 chambres sdbs et 
sdd amenagees. 2 wc. nbx 
rangements. parking exterieur 
et box en sous sol. a voir 
rapidement. hono charge 
acquéreurs 4.62 %  -  dpe F   - 
 réf. 7908T 

 SAINTE ADRESSE  VUE MER TERRASSE 

   680 000  €*

 amoureux de la nature tres belle 
contemporaine lumineuse/ 2890 m2 
de terrain arbore, piscine dependance 
2 voitures comprenant entree s/salon 
bureau cuisine amenagee, lingerie, 
nbx rgts, a l’etage une suite parentale 
avec sdbs amenagee, 3 chambres sdbs 
et sdd amenages. a voir rapidement.  
hono charge vendeurs  -   dpe d  
 réf. 7905T 

 MANNEVILLE SUR RISLE  PISCINE 

   430 000  €*

 Superbe appartement de 
type F1 de 40 m² comprenant 
: entrée, pièce de vie de 21 
m², sddouche, wc, cuisine 
aménagée, cave, terrasse, 
parking privatif. a Saisir. agent 
co Hono charge vendeurs  - 
 dPe e   -  réf. 7918b 

 SANVIC  TRES BON ETAT 

   95 000  €*
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174, rue victor Hugo - 76600 Le Havre
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* Prix net hors frais notariés, d’enregistrement et de publicité foncière

 ravissant appartement de 
type F2 en Très bon état 
comprenant: entrée, pièce 
de vie avec cuisine us, 1 
chambre, sdd, wc, cave, 
box couvert. vendu loué  
agent co  Hono charge 
acquéreurs 5.91 %  -  dPe d   
-  réf. 7923b 

 AVENUE FOCH  NOUVEAUTE 

   139 800  €*

 adorable maison avec jardin 
et garage au calme et proche 
commodités, comprenant: 
entrée, séj/salon 22 m², cuisine, 
3 chbres, sdd recente, 2 wc, 
cave totale, ccgaz, pvc. Tbe a 
découvrir rapidement. Hono 
charge acquéreurs 4.90 % 
agent co  -  dPe e   -  réf. 7915b 

 GRAVILLE  PROCHE COMMERCES 

   162 600  €*

 beaucoup de charme pour 
cet appart situé au dernier 
étage avec vue dégagée, 
cpnt: entrée, séj/sal, 2 
chbres, sdb wc, cuisine 
am, 2 caves et 2 greniers, 
rangements. Hono charge 
vendeurs agent co  
  dPe G   -  réf. 7886b 

 OBSERVATOIRE  TRES BON ETAT 

   133 000  €*

 charmante maison de 
ville Sur jardin Sud compr. 
cuisine Ouverte Sur Séjour 
Salon accès véranda - 3 
chambres - Sddches - cave. 
Possibilité de Garage en 
Sus. etat impeccable. rare. 
Hono charge vendeurs  - 
 dPe c   -  réf. 7931F 

 CENTRE VILLE  NOUVEAUTE 

   190 000  €*

MONTIVILLIERS  FRAIS REDUITS 

 dans résidence neuve, livraison Fin 2020. dans Petite copro 
appartement de type F2 avec terrasse, cave, box couvert. Frais de 
notaire réduit.  agent co Honoraires vendeurs -   réf 7929b1 

A parti r de  136 900  €*

FONTAINE LA MALLET 1ÈRE MISE EN VENTE

Propriete/ 2300 m2 de terrain expo sud - comprenant en rdc entree 
cuisine amenagee vaste reception acces terrasse chambre sdbs et 
dressing. wc. a l’etage 3 grandes chambres sdd amenagee avec wc. 
sous sol complet. Garage 2 voitures. parkings ext.. reF 7922 T. 
dpe d
Hono charge vendeurs

  475 000 € *

 SAINT ROCH  EXCLUSIVITE 

 Superbe aPParTemeNT refait à Neuf de TYPe 3 d’environ 
70 m2 - balcon Sud - Parking Nominatif dans La résidence - etat 
impeccable. rare. Hono charge vendeurs    dPe d    réf. 7930F 

  190 000  €*

FELIX FAURE REZ DE JARDIN

dans résidence de standing, très bel appartement de 115m2 en 
rez de jardin comprenant : cuisine aménagée, séjour/salon (47m2), 
deux chambres (poss 3), salle de bains, salle de douche, 2 wc, garage, 
terrasse de 18m2. dPe «d». réf 7932 d. agent co.
Hono charge vendeurs

323 000  € *
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N’hésitez pas à les contacter

Merci pour votre confiance et bonne lecture



En confiant votre bien à vendre 

à une agence immobilière, c’est l’assurance que

votre annonce passera dans Immobilier Normand
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FRONT DE MER 

BOULEVARD CLEMENCEAU,   aPPT 
avec aSceNSeur et baLcON vue mer 
offrant cuisine, séjour, 2 chbres, Sdb. a 
decOuvrir raPidemeNT. ref : 13066 
vm v.mOriN (agent co) - dPe : d 
  02 35 22 44 44 

258 000€ Ho
no

ra
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s à
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PROCHE PLAGE

EXCLUSIVITE, ST VINCENT,    aPPar-
TemeNT F1 situé dans un secteur très 
recherché. Faire viTe. ideaL iNveSTiS-
SeurS. ref : 13061 vb - dPe d.
   02 35 22 44 44 

79 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
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ge
 d

u 
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NOUVEAU PRIX

FELIX FAURE,  aPPT avec aSceNSeur 
offrant beaux volumes et jardiN Priva-
TiF, séjour 39m², cuis. 3 chbres, Sdb+Sdd. 
GaraGe et STaTiONNemeNT Priv. réf 
12624-vm v.mOriN (agent co) - dPe c.
   02 35 22 44 44 

325 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve
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REFAIT A NEUF 

COLLEGE RAOUL DUFY,  beau F3/4 de 
70m² ParFaiT eTaT offrant cuis équip 
ouverte sur séjour/salon, 2 chbres, Sdd. 
cave. a decOuvrir. ref : 13025 KS  - 
 dPe e  
 02 35 22 44 44 

199 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la
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ar

ge
 d

u 
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ASCENSEUR 

SECTEUR FOCH / HOTEL DE VILLE, 
EXCLU    -   aPPT F3 lumineux ent. rénové 
avec aSceNSeur et LarGe baLcON 
offrant cuis. equip. aménagée , séjour, 2 
chambres, Sdb. cave. beLLe eXPO ref : 
13047 FS - dPe F
      02 35 22 44 44 215 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
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ve
nd
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BELLE VUE MER

STE ADRESSE    -   aPPT ds résidence 
GraNd STaNdiNG offrant séjour, 2 
chbres, vaste TerraSSe, aSceNSeur, 
GaraGe et Stationnement ext priv. vue 
mer PaNOramiQue - réf : 13093 FS- - 
dPe d
      02 35 22 44 44 273 500   € Ho

no
ra
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 la
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ge
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GRAND SEJOUR

EXCLUSIVITE STE ADRESSE PROCHE 
PLAGE/EGLISE -  beL aPPT ds rési-
dence offrant cuisine, séjour/salon accès 
baLcON, 2 chbres, Sdd. cave. Parking 
privé collectif, poss. garage en sus. PrO-
duiT rare. ref : 13069 KS - dPe F   
 02 35 22 44 44 

202 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
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IDEALEMENT SITUE 

SAINT VINCENT -  aPPT F3 offrant cui-
sine équipée, séjour, 2 chambres, Sdb. 
cellier. a decOuvrir. ref : 13063 vb 
- dPe d
   02 35 22 44 44 

128  000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

Estimation • Transactions Immobilières
Développement de Patrimoine • Investissements

APPARTEMENTS

CENTRE BOURG

FONTAINE LA MALLET,  maiSON sur 522m² de terr avec 
dépendance, garage et cave complète. Gde cuis équip ouv sur 
beau séj/sal 55m², 4 belles chbres dt 1 suite parentale avec 
Sdd et wc au rdc, Sdb+Sdd. ref 364-dS. dPe d
    02.35.30.10.00

385 000€ Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
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eu
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BELLES PRESTATIONS 

OCTEVILLE -  belle cONTemPOraiNe 2008 offrant pièce 
de vie 60m², 4 chbres et Sdb au rdc. a l’étage : suite paren-
tale et bureau. Grand garage. PISCINE. Le tt édifi é s/1600m² 
de terr. réf 411-SY.  dPe b
 02.35.30.10.00 555  000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

CONTEMPORAIN 

PROCHE MONTIVILLIERS -  Superbe maiSON lumi-
neuse offrant très belle pièce de vie avec poêle à bois, 
5 chbres dt 1 en rdc, mezzanine, 2 Sdb+Sdd. Piscine 
chauffée. belle terrasse SO sur S/SOL cOmPLeT et 
3127m² de terr. réf 313-dS   - dPe c
02.35.30.10.00 565 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
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ge

 d
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ve
nd

eu
r

PARFAIT ETAT 

PROCHE OCTEVILLE.  belle LONGere s/2219m² de terr. 
offrant cuis. amén. récente, séj/sal avec âtre donnant 
sur véranda, chbre et Sdb. a l’étage : 3 chbres+bureau et 
Sdb+d. GaraGe dbLe avec grenier. réf 416-dS. dPe d   
 02.35.30.10.00

399 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve
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eu
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TERRASSE 41M² 

HARFLEUR CENTRE.  beL aPPT F4 avec aSceNSeur et 
TerraSSe 41m² eXPO Sud ds résidence récente offrant 
cuis équip ouv sur séjour 40m², 2 chbres + 1 suite parentale 
avec Sdd, Sdb. Pkg int. ref : 13067 KS  - dPe d
02.35.22.44.44

218 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve
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eu

r

PROCHE MONTIVILLIERS -  belle TradiTiONNeLLe 
sur environ 4500m² de terr. offrant séj/sal avec mez-
zanine, cuis amén. véranda, 2 chbres, Sdb. a l’étage : 2 
chbres et Sdd. S/SOL cOmPLeT garage 4 v. TerraSSe. 
réf 340-SY.   dPe d   
 02.35.30.10.00 395 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

PÉRIPHÉRIE
BEAUX VOLUMES
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AGENCE DU HAVRE
91, avenue Foch
02 35 22 44 44

MAISONS

192 000   €

APLEMONT - maiSON ent. rénovée sur 600m² de terr. offrant cuis 
équip ouv sur gd séjour, 3 chbres, Sdb, lingerie et cave. Garage + place 
pkg. beLLeS PreSTaTiONS. réception chantier février 2019. ref : 583 
Sm S.maze (agent co) - dPe d
02 35 22 44 44  

PROJET NEUF

Ho
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s à
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u v
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192 000    €

SANVIC -  maiSON avec jardin et TerraSSe expo sud offrant cuis 
équip ouv sur séj/sal avec insert, 2 belles chbres (13 et 15m²), Sdd. dé-
pendance et GaraGe. ref : 591 Sm S.maze (agent co) -dPe : d 
     02 35 22 44 44  

NOUVEAUTE

SANVIC -   maiSON PL.Pied offrant 
gde cuisine meublée, séjour 28m², 2 
chbres. chauffage gaz. jardiN et 
GaraGe. a decOuvrir. ref : 13019 
Sm S.maze (agent co) dPe : c  
02 35 22 44 44  

139 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve
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eu
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PLAIN PIED 

MONT GAILLARD  ,  PaviLLON sur 
gd jardin clos offrant cuis aménagée, 
séjour/salon, 3 chbres, Sdb. rgements. 
GaraGe et dePeNdaNce. ref : 
13086 Sm S.maze (agent co) -    dpe : c  
02 35 22 44 44  

159 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve
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eu
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AU CALME

GRAVILLE,  maGNiFiQue maiSON 
de maiTre offrant séj/sal 35m² avec 
cheminée, salle à manger 20m², 5/6 
chbres + bureau. beau jardin. GaraGe. 
PrOduiT rare a La veNTe. ref : 
12786 KS-   dPe d
 02 35 22 44 44  

349  000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu
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IDEAL FAMILLE

EXCLUSIVITE, DOLLEMARD maiSON 
env. 150m² offrant belle cuis amén équip 
ouv sur séj/sal 65m² avec poêle neuf, 4 
chbres dt 1 suite parentale, Sdb+douche, 
Sdd, bureau, 2 Terrasses (50 et 60m²). 
GaraGe. ref : 13034 KS - dPe d
 02 35 22 44 44  

290 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu
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4 CHAMBRES

HAUTS DE ST VINCENT  ,  maiSON de 
viLLe sur jardiN et TerraSSe offrant 
cuis. amén. équip. s/séjour avec poêle, 
salon accès baLcON, 3 chbres + bureau, 
Sdb+Sdd, cellier Laverie. ref : 13057 
Sm S.maze (agent co) -dPe d
 02 35 22 44 44  

242 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve
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eu
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SECTEUR RECHERCHE 

APLEMONT,  maiSON 110m² avec 
GaraGe, TerraSSe et jardiN 
cLOS offrant cuisine équipée, séjour/
salon, 3 chambres, Sdb+douche, 
dressing. a decOuvrir. ref : 
539045 Sm – S.maze (agent co)
dPe F  02 35 22 44 44  

215 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu
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A DECOUVRIR

EXCLUSIVITE, DOLLEMARD/CAVEE 
HAIZE,  PL.Pied de vie en parfait état 
offrant cuis équipée, séj/sal 40m², 4 
chbres dt 1 suite parentale rdc, Sdb, 
3 wc. beau jardin, 2 TerraSSeS. 
Garage. ref : 13052 FSdPe d
 02 35 22 44 44  

348 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

4 CHAMBRES

APLEMONT,  maiSON PLaiN Pied de 
vie offrant cuisine, séjour, 3 chambres 
poss. 4, combles aménageables. jardin 
clos et GaraGe. a decOuvrir. ref : 
13088 vm v.mOriN (agent co) 
02 35 22 44 44  

179  000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAUTE 

MARE AU CLERC,  maiSON Poss. 
PL.Pied de vie s/300m² de terr et 
terrasse expo Sud OueST offrant 
cuis équipée, séjour 50m², 3 chbres, 
Sdb+douche. GaraGe. ref : 503046 
Sm S.maze (agent co) 
dPe d   02 35 22 44 44  

185 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

A DECOUVRIR

GRAVILLE PROCHE DESCHASEAUX, 
 cHarmaNTe maiSON ParFaiT eTaT 
offrant séjour/salon, cuis équipée, belle 
véranda, 1 chbre + Sdd, wc. a l’étage 
: 2 chbres. S/sol avec garage, le tout 
s/225m² de terr. ref : 12988 jLi -  
dPe c   02 35 22 44 44  

177 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

A DECOUVRIR

LA HETRAIE.  PLaiN Pied d’env 95m² 
avec beau jardiN offrant véranda, 
cuisine ouverte sur séjour, 3 chbres + 
bureau, Sdb+douche. GaraGe. Faible 
foncier. ref : 13015 vb - dPe d 
02 35 22 44 44  

173 000   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PLAIN PIED

AVENUE JEAN JAURES,  maiSON de 
VILLE à fi nir de restaurer offrant séjour 
avec espace cuisine à créer, chbre, Sdd, 
wc. a l’étage : 2 chbres. aNNeXe 65m² 
indép. avec cuisine + 2 pièces soit 106m² 
pour l’ensemble. ref : 12779 jLi -dPe d
 02 35 22 44 44    

119 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

BEAU POTENTIEL

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet
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AGENCE DE 
CRIQUETOT L’ESNEVAL
8, rue du 8 mai 1945

02 35 10 00 00

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 215 000  €

 LE TILLEUL ,  situé au calme à 2 pas à pied du centre du village avec 
commodités, PaviLLON TradiTiONNeL de 110m² sur s-sol complet, 
offrant cuisine, séjour, Sdb, Sdd, 4 chbrs dont 2 en rdc. Le tout 
sur 840 m² de terrain paysager avec terrasse. ideaL FamiLLe! 
reF:3131cc.  dPe F   02 35 10 00 00 

 COUP DE COEUR 

 185 000  €

 A 5 MIN D’ETRETAT ,  Le cHarme de La maiSON briQueS eT 
SiLeX, cheminée magnan, 2 chbrs PLaiN Pied. Grenier aménageable, 
batîment. AMBIANCE CHALEUREUSE. Le tout édifi é sur 325m² de 
terrain plat avec stationnement. reF: 3164OT. O.TraNcHard, 
agent-co.  dPe e   02 35 10 00 00 

 RENOVEE AVEC GOUT 

ACCUEIL, CONSEIL, PERFORMANCE 
COMMUNICATION ET ENGAGEMENT DEPUIS 1998 !!!

ETRETAT / FECAMP,  jOLi PaviLLON 
avec 3 chambres en PLaiN Pied, 
garage 2 voitures, salle de billard-bar. Le 
tout sur 870m² de terrain. reF:3161OT. 
O. TraNcHard, agent-co.    dPe : F
  02 35 10 00 00 

 186 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 PARFAIT ETAT 

5 MIN LILLEBONNE  beLLe briQue 
eT SiLeX comprenant séj/salon 34m², 
cuisine aménagée et équipée, 3 chbrs 
dont 1 en rdc, bureau, GaraGe et 
dePeNdaNceS. aucuN TravauX.  
reF:3170OT.  O. TraNcHard, agent-
co    dPe : c  
02 35 10 00 00  172 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 POSEZ VOS VALISES 

CRIQUETOT,  SuPerbe PaviLLON de 
2004 de 270m², très lumineux, offrant 
séjour 47 m². jardin d’hiver, cuisine, arr cuis, 
4 chbrs, Sdd, Sdb, bureau, mezz. et salle 
de jeux. 2 garages, terrasse. Sur 1500m² 
de terrain paysager. rdc prévu pour 
handicapés. reF:3139cc    dPe : c  
02 35 10 00 00  450 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 COUP DE COEUR ASSURE 

PROCHE GRANDS AXES LE HAVRE 
/ FECAMP,  sur environ 5600 m² de 
terrain plat, maiSON comprenant 
séj/ salon 37m², 5 chambres, grandes 
dePeNdaNceS.  a raFraicHir.  
reF:3168OT.  O. TraNcHard, agent-co 
dPe: F       02 35 10 00 00 

 185 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 BEAU POTENTIEL 

ENTRE ETRETAT ET FECAMP, 
 maGNiFiQue PrOPrieTe, au cœur 
d’un parc paysager de 4147 m². maiSON 
offrant séj/ salon, bureau, cuisine, 
arr. cuisine, 4 chbrs, Sdd, Sdb. 2 
cHbrS d’HOTeS, 2 dePeNdaNceS. 
reF:3144OT. O. TraNcHard, agent-co 
dPe : c   02 35 10 00 00  449 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

CHAMBRES D’HOTES

CRIQUETOT,  maiSON de bOurG 
de 7 pièces offrant du potentiel 
comprenant séjour, salon, cuisine avec 
accès sur la TerraSSe, 4 chbrs, Sdb. 
cellier /réserve. Toutes commodités 
accessibles à pied! reF:3121cc.   
  dPe : c
  02 35 10 00 00  174 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 BEAUX VOLUMES ETRETAT, 
 aPParTemeNT 

spacieux et 
lumineux avec 

séjour de 66 
m², cuisine, 2 
chbrs, Sdb. 

jardin privatif 
de 643m² et 
2 places de 

parking. cave, 
FaibLeS 

cHarGeS. 
reF:3027cc  

  dPe : c
  02 35 10 00 00 

 360 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

HERMEVILLE,  PaviLLON TradiTiONNeL 
rénové offrant cuisine amén. 
contemporaine, véranda avec bureau isolée 
et chauffée, 3 chbrs, bureau. Sur s/sol cplt 
et implanté sur 2042m² de terrain paysager 
avec TerraSSe, chalet de jardin, garage/
atelier. reF:3163cc.    dPe : d
  02 35 10 00 00  349 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 BELLES PRESTATIONS 

15 MIN DU HAVRE,  maiSON de 
caracTere de 150m² hab. séjour, 
salon, chaufferie, 4 chambres dont 
1 suite parentale, dePeNdaNceS, 
GiTe, GaraGe, sur terrain de 1535m². 
reF: 3154cc    dPe : e
  02 35 10 00 00 

 273 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 EXCLUSIVITE 

GONNEVILLE LA MALLET,  a 2 PaS 
du ceNTre, jOLie ParceLLe de 
TerraiN a baTir de 1000 m², plate 
avec cu positif, partiellement close, 
dont la viabilisation sera réalisée 
au cours de l’achat.  Faire viTe! 
reF:3456cc 
    02 35 10 00 00  99 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 RARE A LA VENTE 

ETRETAT,  maiSON de PecHeur 
entièrement restaurée, avec cuisine 
aménagée et équipée, 2 chbrs, Sdb. 
eXcePTiONNeL pour ce type de 
bien : son parking privé. reF: 3149. O. 
TraNcHard, agent-co.    
dPe : d
  02 35 10 00 00  138 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 NOUVEAU PRIX 

20 MIN DU HAVRE,  cHaumiere 
avec séjour et véranda, cuisine, chbr 
et Sdb en rdc. au 1er: 2 chbrs avec 
2 Sdd. GaraGe, terrain de 3480m². 
reF:3158OT.  O.TraNcHard, agent-
co. dPe : d   
02 35 10 00 00 

242  000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

A VISITER 

 JOLIE VUE MER 
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Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 269 000 €  

AXE GODERVILLE/ EPREVILLE     PaviLLON receNT de 2009 offrant séjour, 
salon poêle à granulés, cuisine aménagée et équipée ouverte,3 chambres+ 
bureau, Sdb+d. Garage double, jardin de 1500 m². reF:1140jL - dPe : d - 
  02 35 10 20 00 

EXCLUSIVITE 

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 252 000  €

 COEUR DE GODERVILLE  - eXcLuSiviTé -  beau PaviLLON PLaiN Pied 
proche tous commerces, belle pièce de vie avec cuisine ouverte, 4 chbrs. 
Terrain clos de 900 m² avec parking privatif 6 voitures. reF:1154Sb - dPe c 
 02 35 10 20 00  

NOUVEAU PRIX

 EXCLUSIVITE 

 BORNAMBUSC    PaviLLON 
TradiTiONNeL sur s-sol complet, 
séj/salon, cuisine aménagée et 
équipée, 4 chbrs dont 1 en rdc, Sdb. 
jardin de 1500 m². a rafraîchir. reF : 
1046jL.  -  dPe : d   02 35 10 20 00 

 232 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 BEAU POTENTIEL 

 AU COEUR DE BRETTEVILLE DU 
GRAND CAUX    eNSembLe immObiLier 
composé d’une maiSON d’HabiTaTiON 
de 110 m2 de offrant 3 chbrs, 200m² de 
baTimeNTS accolés, GaraGeS. Sur 
terrain de 1100 m². reF:1137Sb. dPe 
:vierge  -     02 35 10 20 00 

 138 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 NOUVEAU PRIX 

 GODERVILLE CENTRE    jOLi 
aPParTemeNT de 46m² en bon état: 
entrée, 1 chambre, cuisine aménagée 
ouverte sur séjour, Sdd. Petite 
terrasse ensoleillée. Parking en s-sol.  
reF:1080jL  -  dPe : d   
02 35 10 20 00 

 108 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 PAVILLON RECENT 

 2 KM DE GODERVILLE    PaviLLON 
2014 proche des écoles, offrant 
cuisine équipée ouverte sur séj. avec 
poêle granulés, arrière cuisine, 4 
chbrs, bureau, Sdd,Sdb, GaraGe 
communiquant.  Le tout sur terrain de 
750 m². reF:1111Sb- Non soumis au 
dPe.  -     02 35 10 20 00  225 000 €  H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 EXCLUSIVITE 

 GODERVILLE CENTRE    hors 
lotissement, PaviLLON de PLaiN 
Pied sur s-sol. bureau, séj/salon, 
cuisine aménagée et équipée, 3 chbrs, 
Sdb+d. jardin paysagé 840m² et 
grande dépendance de 80m². 
reF :1107jL.  -  dPe : F
   02 35 10 20 00  229 000 €  H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 BEAU POTENTIEL 

 GODERVILLE CENTRE    auTHeNTiQue 
demeure bOurGeOiSe. Séj., salle 
à manger, cuisine, buanderie, arr. 
cuisine. au 1er : 5 chbrs Sdb/d, et 
grenier total aménageable. Terrain de 
1600 m² avec dép. b&S et orangerie. 
reF:863Sb.  -  dPe : d 
  02 35 10 20 00  299 000 €  H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 EXCLUSIVITE 

 ECRAINVILLE    maiSON de viLLaGe 
comprenant beau séjour, cuisine, 3 
chbrs, Sdb. Sur 700 m² de terrain 
avec parking 4 voitures. PrevOir 
TravauX de decO. reF:1152Sb.   
 dPe : c   02 35 10 20 00 

 182 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 EXCLUSIVITE 

 EPREVILLE    PaviLLON sur 1100m² 
de terrain paysager, PLaiN Pied 
de vie, cuisine ouverte sur séj. avec 
poêle a bois, 3 chbrs, bureau, Sdd 
, Sdb. Grand garage et baTimeNT 
indépendant. reF:1157Sb.  -  dPe : d  
 02 35 10 20 00 

 190 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 TRES BON ETAT 

 4 KM DE LA GARE DE BREAUTE   
 PaviLLON comprenant au rdc 
entrée, pièce de vie cheminée, cuisine 
aménagée, 2 chbrs , Sdb. a l’étage : 2 
gdes chambres. Garage, jardin clos de 
648 m². reF:1156jL.  -  dPe : e   
02 35 10 20 00 

 190 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 EXCLUSIVITE 

 PLEIN CENTRE DE BREAUTE    maiSON 
de viLLaGe offrant entrée, séjour, 
cuisine, cellier, 2 chbrs, grenier. 
Toiture neuve. intérieur à rafraichir. 
reF:1155 jL. 
  dPe : e   02 35 10 20 00 

 98 000 €  H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

NOUVEAU PRIX

 3 KM GODERVILLE    maison 
NOrmaNde entièrement 
reNOvee, très belle pièce de vie 
62 m², cuisine aménagée et équipée, 
4 chambres + salle de billard Sdd, 
Sdb. Garage. Terrain arboré 3200m². 
reF:1124jL - dPe c 
    02 35 10 20 00 287  000 €  H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 BEAUX VOLUMES 

 BEC DE MORTAGNE    TreS beLLe 
reNOvaTiON TOTaLe sur 2986 m² 
de terrain plat, en partie constructible 
comprenant pièce de vie de 45m², 
salon 21m², 3 belles chambres 
possibilité 4, Sdb, Sdd.  reF:1147Sb.  
  dPe : e   
02 35 10 20 00  210 000 € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

AGENCE 
DE GODERVILLE
27, place Godard 

des Vaux
02 35 10 20 00

N’hésitez pas à nous rejoindre sur notre page Facebook pour retrouver 
toutes les actualités du Groupe Lemaistre Immobilier
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AGENCE DE
MONTIVILLIERS

14, Rue Léon 
Gambetta

02 35 30 10 00

180 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

MONTIVILLIERS  ,  Proche du centre, situé dans résidence récente, 
beL aPParTemeNT de type F3, en rez-de-jardin, comprenant cuisine 
aménagée, séjour-salon, deux chambres et Sdd. emplacement de 
ParKiNG.. charges : 79 €/mois. réf 417-dS
dPe : F -02 35 30 10 10  

EXCLUSIVITE

 475 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 FONTAINE LA MALLET ,  belle maiSON TradiTiONNeLLe eN 
ParFaiT eTaT, offrant cuisine aménagée, vaste séjour exposé sud, 
une chambre et Sdb/douche de plain pied. a l’étage : 3 grandes 
chambres et SDD. Le tout édifi é sur sous-sol complet et 2300 m² de 
terrain. réf 414-SY. dPe : d.   02 35 30 10 10 

 PLAIN PIED DE VIE 

 MONTIVILLIERS PROCHE ,  Située au 
calme, charmante maiSON traditionnelle, 
édifi ée sur sous-sol complet, offrant cuisine 
aménagée ouverte sur séjour/salon avec 
cheminée, deux chambres, Sdd. a l’étage : 
mezzanine, 2 chambres, bureau, Sdb. beau 
jardin de 2300 m². réf 263-dS. dPe : d. 
02.35.30.10.00  364 000  € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 NOUVEAU PRIX 

 GONFREVILLE PROCHE HARFLEUR , 
 agréable maiSON en ParFaiT eTaT 
offrant cuisine ouverte sur séjour-salon 
avec cheminée, aux étages : 3 chambres et 
Sdb. dépendance. cOur commune. réf 
343-dS. dPe : e. 
02.35.30.10.00

 134 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 IDÉAL 1ÈRE ACQUISITION 

 2 PAS DE MONTIVILLIERS ,  agréable 
MAISON, édifi ée sur 1253 m² de terrain 
comprenant cuisine aménagée, séjour, 
salon, 2 chambres et Sdd. a l’étage : grand 
GreNier ameNaGeabLe. réf 259-dS. 
dPe : F. 
02.35.30.10.00

 179 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 PLAIN PIED 

 AUX PORTES DU HAVRE SECTEUR MER , 
 Edifi ée sur 8460m² de terrain, TRES BELLE 
maiSON TradiTiONNeLLe, sur s/sol 
complet offrant au rdc : entrée, cuisine 
aménagée, séjour/salon cathédral avec âtre, 
lingerie, bureau. etage : 4 chbres dt 1 suite 
parentale avec Sdb. réf 363-SY. dPe : d. 
02.35.30.10.00  398 000  € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 BEAUX VOLUMES 

 FONTAINE LA MALLET ,  jolie maiSON, 
comprenant cuisine aménagée, séjour-salon 
avec insert, 3 chambres, véranda, Sdb et 
SDD. le tout édifi é sur 632 m² de terrain. Réf 
392-dS. dPe : e. 
 02.35.30.10.00

 280 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 SOUS-SOL COMPLET 

 CAMPAGNE PROCHE MONTIVILLIERS , 
 Agréable MAISON, édifi ée sur 486 m² de 
terrain, composée d’une cuisine aménagée, 
d’un séjour exposé sud, 3 chambres, Sdb 
et Sdd. a l’étage : 2 pièces aménagées en 
chambre et bureau. GaraGe. réf 403-SY. 
dPe : d. 
02.35.30.10.00  240 000  € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 PLAIN PIED DE VIE 

 MONTIVILLIERS ,  belle maiSON de 
caracTere composée d’un vaste espace 
de vie avec cheminée donnant sur véranda, 
cuisine aménagée, 3 chambres. cave 
complète. Grand Garage. jardiN arbOre 
de 989 m². réf 332-SY. dPe : e. 
02.35.30.10.00

 383 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 EXCLUSIVITÉ 

 GONFREVILLE PROCHE HARFLEUR , 
 Agréable MAISON, édifi ée sur 296 m² 
de terrain, comprenant pièce de vie avec 
cuisine ouverte, salon, 3 chambres et 
Sdd. cave. il ne vous reste qu’à poser vos 
meubles. réf 337-SY. dPe : d. 
02.35.30.10.00

 180 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 PARFAIT ÉTAT 

 HARFLEUR ,  maiSON de type F2, en 
excellent état, comprenant cuisine 
aménagée, séjour, 1 chambre, pos.2. jardin. 
cave. Stationnement intérieur. ideaL 1ère 
acQuiSiTiON ou iNveSTiSSeur. réf 401-
SY. dPe : F. 
02.35.30.10.00

 108 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 IDÉAL JEUNES 

 MONTIVILLIERS ,  Proche du centre, 
charmante maiSON en ParFaiT eTaT, 
édifi é sur 994 m² de terrain, comprenant 
cuisine aménagée, séjour-salon avec 
cheminée ouvert sur véranda, 2 chambres 
(pos.3), Sdd. réf 298-dS. dPe : d. 
02.35.30.10.00

 295 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 PLAIN PIED 

 CAMPAGNE PROCHE MONTIVILLIERS , 
 belle maiSON, avec grandes dépendances, 
composée d’une pièce de vie d’env. 80 
m² avec cheminée, 3 chambres et Sdb. 
GaraGeS. réf 280-SY. dPe : d. 
02.35.30.10.00

 299 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 CARACTÈRE 

 MONTIVILLIERS ,  environnement calme 
pour cette jolie maiSON offrant cuisine 
aménagée, séjour-salon avec cheminée, 2 
chambres (pos.3), bureau et Sdd. GaraGe. 
jardin paysagé de 1298 m². réf 395-dS. 
dPe : F. 
02.35.30.10.00

 210 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 AU CALME 

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet
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Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 295 000  €

 PROXIMITÉ ST-ROMAIN ,  cHaumiere de plain-pied reNOvee 120m² + 
grenier 65m², sur 2225m² jardin. Matériaux, luminosité et qualité des fi nitions. 
Séjour salon 55m², cheminée, cuisine ouverte, 2 chbres. Prête à habiter. coup 
de cœur ! réf 1485mL dPe : d 
 02 35 20 77 77 

 EXCLUSIVITÉ 

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 210 000  €

 PROCHE ST-ROMAIN ,   LONGERE aux BEAUX VOLUMES, édifi ée sur 3600 m² 
de terrain, sans vis à vis, offrant 3 chambres dont 1 au rdc, cuisine aménagée, 
séjour-salon avec poele. ideaL amaTeurS de TraNQuiLLiTe ! réf : 
1480aLc dPe : e 
 02 35 20 77 77 

 EXCLUSIVITÉ 

 EXCLUSIVITÉ 

ST-ROMAIN,  Proche du centre, à 2 
pas du collège, TerraiN a baTir 
d’une superfi cie de 600 m² environ 
entièrement plat ! belle exposition !  
réf : 1428aLc 
 02 35 20 77 77 

 84 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

 IDÉAL 1ER ACHAT 

TRES PROCHE ST-ROMAIN, 
 maiSON de viLLaGe comprenant 3 
pièces principales sur env 380 m² de 
terrain avec dépendances. Prévoir 
travaux ! réf : 1445aLc dPe :  vierge 
 02 35 20 77 77 

 94 000  € H
on

or
air
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 à

 la
 c
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e 
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 EXCLUSIVITÉ 

PERIPHERIE ST-ROMAIN,  PLaiN-
Pied 1994, 100m² hab + garage 
attenant 33m². Terrain 800m².  4 
chambres, SDB. Insert. Confi guration, 
fonctionnalités, jardin et prox 
immédiate école séduiront toute la 
famille !  réf : 1422mL dPe : d   
 02 35 20 77 77 199  000  € H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

 COUP DE COEUR 

PROCHE ST-ROMAIN,  jolie 
maiSON à colombage sur jardin 1900 
m² - agréable séj/salon 41 m² - suite 
parentale avec sdb privative au rdc.  
a l’étage : 2 belles chambres - garage 
43 m² + grenier poss. chambres - réf : 
1442 aLc dPe : d 
 02 35 20 77 77  262 000  € H

on
or

air
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 à
 la
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du
 v

en
de

ur

 EXCLUSIVITÉ 

5 MIN ST-ROMAIN,  maiSON 
de viLLe 150 m² hab, 4 grandes 
chambres. distri collège St-romain. 
Faible foncier. idéal 1ère acquisition 
ou grande famille ! etudie proposition. 
réf : 1447mL dPe : d 
 02 35 20 77 77 

 149 000  € H
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or
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 à
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 c
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 EXCLUSIVITÉ 

CŒUR BOLBEC,  maiSON 170m² 
dont local commercial 25m² avec 
beau linéaire. 4 chambres, 2 bureaux. 
3 entrées distinctes. Proximité du 
centre, terrasse extérieure, volumes 
et fonctionnalités raviront les familles 
! réf 1486mL  dPe d 
 02 35 20 77 77  159 000  € H

on
or

air
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du
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 EXCLUSIVITÉ 

PROXIMITE ST-ROMAIN, 
 impeccable et lumineuse maiSON sur 
900 m² de terrain - cuisine am, séjour-
salon accès terrasse, 3 chambres 
dont 1 au rdc (poss 4)  - dépendance 
avec cave - Garage - déco soignée et 
actuelle ! réf 1467aLc - dPe : e 
 02 35 20 77 77  239 000  € H

on
or
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du
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 PLEIN CENTRE 

ST-ROMAIN,  bel aPParTemeNT 
entièrement reNOve. eTaT NeuF. 
belle pièce de vie accès PaTiO, 2 
chambres, salle de douche. cave. 
Place de parking privative. Posez vos 
meubles ! réf : 1487aLc dPe :  vierge 
 02 35 20 77 77 

 210 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c
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e 
du
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 EXCLUSIVITÉ 

5 MIN ST-ROMAIN,  maiSON en 
briques et silex 86 m² hab. sur env 
600m² de terrain. 2 chambres, bureau 
+ palier, cuisine. Fenêtres Pvc. Faible 
foncier. Proche bourg et boulangerie. 
a saisir ! réf 1488mL  - dPe vierge 
 02 35 20 77 77 

109  000  € H
on

or
air
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en
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 EXCLUSIVITÉ 

ST-ROMAIN,  au pied  des commerces 
et de toutes commodités, maiSON 
de viLLe comprenant séjour + salon, 
2 chambres (possibilité 3 / 4). Prévoir 
travaux ! réf : 1456aLc dPe : vierge 
 02 35 20 77 77 

 88 000  € H
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air
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 à
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e 
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en
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ur

 EXCLUSIVITÉ 

5 MIN ST-ROMAIN,  LONGere 
reNOvee 97m² hab sur terrain 1330 
m². cuisine am ouverte, 2 grandes 
chbres dont 1 au rdc. carport. 
charme, cette maison de campagne 
à la déco moderne est prête à vous 
accueillir ! réf : 1477mL dPe : F 
 02 35 20 77 77  187 000  € H

on
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e 

du
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A DECOUVRIR

ST-ROMAIN / YVETOT, À 20 MIN 
DE ST-ROMAIN,  TerraiN a baTir 
794m² dans cours scindée en 6 
parcelles. viabilisés eau-electricité-
Telecom-Tae. Plein centre bourg 
au pied de l’école. accès immédiat 
d6015 et a29. réf : 1490mL  
  02 35 20 77 77 68  700  € H

on
or
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du
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en
de

ur

AGENCE 
ST-ROMAIN DE COLBOSC
26, place Théodule Benoist

02 35 20 77 77

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet
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NOS VENTES DES DERNIERES SEMAINES

 « LA FIDELITE DE NOS CLIENTS EST NOTRE PLUS BELLE 
REUSSITE DEPUIS 1998 »

PARC D’OR STE ADRESSEFÉLIX FAURE RÉSIDENCE DE FRANCE

 ST JOSEPH

APPT F3 100M²

FÉLIX FAURE

APPT F3 AVEC TERRASSE

ST ROCH

APPT F3 DERNIER ÉTAGE

SECTEUR FOCH 

APPT F4 AVEC LOGGIA 

LE FONTENAY

MAISON T5

TANCARVILLE 

MAISON T4

SAINNEVILLE

MAISON BRIQUES SILEX T5

CRIQUETOT L’ESNEVAL

MAISON NORMANDE T10

ST MICHEL 

APPT F3 DE 90M²

SANVIC

MAISON T5 110M²

SECTEUR FOCH COTY 

APPT F4 ESPRIT LOFT 120M²

ST VINCENT

MAISON T6 MAISON T7 APPT F4 VUE DÉGAGE

MONTIVILLIERS 

MAISON T4

FONGUEUSEMARE

 PAVILLON T5 

BRÉAUTÉ

PAVILLON T5

PROCHE DEAUVILLE

LES PIEDS DS L’EAU PROPRIÉTÉ T7

CŒUR DE GODERVILLE

MAISON T4

APPT F3 AVEC JARDIN APPT F5 AVEC BALCON APPT F3 90M² DS RÉSIDENCE APPT F5 PLEINE VUE MER

APPT F3 AVEC BALCON 

SECTEUR PASTEUR  ST ROCH

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet
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LESTERLIN NEGO’STYL IMMOBILIER
123 rue de Paris - 76600 Le Havre
Tél. 02 35 42 13 30
Tél. 06 12 44 02 68

denis.edeline@lesterlin-immobilier.com
www.lesterlin-immobilier.com

LESTERLIN
NEGO’STYL
I M M O B I L I E R

 COTY .  appartement T2 en rez-de-
chaussée de 45m². Pouvant être divisé 
facilement. Local à vélos, ravalement de 
la façade récent, fenêtre en double vitrage 
Pvc avec volets roulants. bien en copro-
priété : 4 lots charges courantes :  euros/
an Pas de procédure en cours Prix :  81 000 
euros *Honoraires à la charge du vendeur*  
-  réf. : 9891vYb . 

 81 000  €*

 INVESTISSEUR 

 PROX SAINT ROMAIN DE COLBOSC .  PrOX La 
remuee, Très belle étable briques  Silex et Pierre 
blanche de 32 * 8  m  à transformer en habitation, avec 
potentiel de plus de 300 m² habitables, sur terrain de 
5 700 m² environ. Potentiel Habitation, Gites, etc... 
excellente situation, Le calme de la campagne, à 10 
mn des commodités ! Faire vite ! Prix :  110 000 euros 
* *dont Honoraires 10 % TTc à la charge de l’acquéreur 
calculés sur la base du prix net vendeur  
    - réf. : 9911de .  110 000  €*

 1ÈRE MISE EN VENTE 

 BLÉVILLE .  Prox Place magnifi que T3 en 
duplex comprenant gd séjour salon, cuisine 
aménagée, sdd, chambre enfant. au 1er 
étage, gde chbre et penderie. 2 caves et 3 
balcons . apt charmant a visiter sans tarder 
! bien en copropriété : 2 lots charges cou-
rantes : 100 euros/an Pas de procédure en 
cours Prix :  148 000 euros * *Honoraires à la 
charge du vendeur   dPe : d   
 GeS e   - réf. : 9908cr .  148 000  €*

 TRÈS BEAU DUPLEX 

 MARE AU CLERC .  maison avec de beaux 
volumes sur une parcelle de 541 m² sans vis 
à vis. Grande réception, cuisine, 4 chambres, 
2 bureau, 1 wc par niveau, grande véranda et 
garage deux voitures. rare sur le marché. Prix :  
234 000 euros * *dont Honoraires 6.36 % TTc 
à la charge de l’acquéreur calculés sur la base du 
prix net vendeur Prix hors honoraires :  220 000 
euros  - dPe : d    - GeS F   
 réf. : 9865Pc .  234 000  €*

 BEAUX VOLUMES 

 MONT GAILLARD .  bel appartement T3, 
à proximité des commodités. 2 chambres 
avec dressing et balcon, Grand garage, 
belle pièce à vivre bien exposée, a saisir 
rapidement bien en copropriété : 121 lots 
charges courantes : 2148 euros/an Pas de 
procédure en cours  Prix :  91 000 euros * 
*Honoraires à la charge du vendeur  - dPe : 
c    - GeS d   - réf. : 9874vY . 

 91 000  €*

 PROCHE COMMODITÉS 

 PROX SAINT ROMAIN DE COLBOSC .  Superbe 
bâtiment briques de 36 m x 9 m à transformer en 
habitation, avec potentiel de 400 m² habitables, 
sur terrain de 4 000 m² environ. Potentiel Habita-
tion, Gites, etc... excellente situation, Le calme de 
la campagne, à 10 mn des commodités ! Faire vite 
! Prix :  120 000 euros * * dont Honoraires 9.09 % 
TTc à la charge de l’acquéreur calculés sur la base 
du prix net vendeur  
   - réf. : 9910de .  120 000  €*

 1ÈRE MISE EN VENTE 

 GRAVILLE .  maiSON imPeccabLe de 
TYPe 4  comprenant Séjour, cuisine amé-
nagée, 3 chambres, sdd, cave. Très lumi-
neuse, jardin sud avec dépendance, poss. 
garage 2 voitures en location. Prix :  149 
000 euros * *Honoraires à la charge du 
vendeur  - dPe : d    - GeS e   - réf. : 9881cr . 

 149 000  €*

 PARFAIT ETAT 

 PROCHE MONTIVILLIERS .  dans secteur résidentiel, 
construction de qualité pour cette belle maison tradition-
nelle de 200m² hab, sur 895m² de terrain. 5 chambres, poss 
7, grand espace pour salle de jeux, atelier ou autre. Très 
beaux volumes. a remettre au goût du jour. mandat pris par 
Philippe LOviTON, agent commercial - Siret n° 403 912 
652 Prix :  324 000 euros * *dont Honoraires 4.52 % TTc 
à la charge de l’acquéreur calculés sur la base du prix net 
vendeur  - dPe : d    - GeS b
   réf. : 9907PL .  324 000   €*

 A 10 MIN DU HAVRE 

 MARE AU CLERC .  beau terrain plat et rec-
tangulaire de 366 m², en bordure de rue 
calme, avec garage 1 voiture en place. a 
saisir ! Prix :  98 000 euros * *Honoraires à 
la charge du vendeur  -        réf. : 9807de . 

 98 000  €*

 BELLE OPPORTUNITÉ 

 SANVIC .  appartement balcon Plein Ouest. Très bel 
appartement de 70 m² avec balcon au 3ème et dernier 
étage d’une agréable résidence sécurisée avec gardien, 
comprenant entrée, cuisine aménagée, séjour, 2 chs, 
sdbs, Wc. au calme. vue sur agréable Parc. Très belle 
affaire !! bien en copropriété : 281 lots charges cou-
rantes : 1800 euros/an Pas de procédure en cours  Prix 
:  128 000 euros * *Honoraires à la charge du vendeur  
- dPe : e    - 
GeS b   - réf. : 9879de .  128 000  €*

 BALCON PLEIN OUEST 

 SANVIC POSTE .  charmante maison au 
calme proche des commodités. Séjour 
Salon ouvert sur cuisine aménagée, 2 
chambres, Salle de bains, belle terrasse 
sur terrain plein Sud. a voir rapidement 
! Prix :  153 000 euros *Honoraires à la 
charge du vendeur*  - dPe : c    - GeS d  
  réf. : 9794vY . 

 153 000  €*

 IDEAL PREMIERE ACQUISITION 

 20 MIN DU HAVRE .  GraNde maiSON 
comprenant grand s.salon cuis aménagée 
et équipée environ 57 m², véranda ouest 
,3 ch rdc, bureau, sdd. au 1er étage : 2 
gde chbres, palier, sdb, gd garage, grenier 
et 2 buanderies. Le tout sur jardin clos en 
parfait état. Prix :  355 000 euros * *Hono-
raires à la charge du vendeur  - dPe : e    - 
GeS b   - réf. : 9906cr . 

 355 000   €*

 PLAIN PIED 

 UNIVERSITÉ .  dans immeuble récent, type 3 de 61m² 
au 8ème et dernier étage avec ascenseur. exposition 
Sud avec petite Terrasse et un emplacement de Parking 
couvert. a SaiSir! mandat pris par Philippe LOviTON, 
agent commercial - Siret n° 403 912 652 bien en copro-
priété : 52 lots charges courantes : 720 euros/an Pas de 
procédure en cours  Prix :  102 000 euros * *dont Hono-
raires 7.37 % TTc à la charge de l’acquéreur calculés sur 
la base du prix net vendeur  - dPe : d 
   - GeS b   - réf. : 9836PL .  102 000  €*

 ASCENSEUR ET PARKING 

 Pavillon traditionnel excellente construction 
sur terrain de 2300m². entrée, séjour/salon 
avec cheminée, cuisine, sdb, sdd, 4 chambres, 
s-sol complet, garage 2 voitures. Nombreuses 
prestations récentes (chaudière, fenêtres, rava-
lement etc…)
dPe d - réf 9915PL - dont 4.36% d’honoraires 
à la charge de l’acquéreur 

287  000  €*

OCTEVILLE SUR MER

 SAINTE ADRESSE .  dans un écrin de verdure, 
appartement de 92 m²; entrée, cuisine avec 
coin repas, séjour/salon donnant sur balcon, 
deux chambres, bureau, salle de bains, cave, 
cellier, garage, grand terrain collectif. bien en 
copropriété : 4 lots charges courantes : 652 
euros/an Pas de procédure en cours  Prix :  
170 000 euros * *Honoraires à la charge du 
vendeur  - dPe : d    - GeS e   
 réf. : 9893Pc .  170 000  €*

 AU CALME 

 RÉSIDENCE DE FRANCE .  maGNiFiQue appartement T3 (4) 
dans un emplacement de choix ! Pleine vue mer et port de plai-
sance, comprenant Grand Séjour,  cuisine, 2 chambres (Possibi-
lité 3), Salle d’eau, Salle de bains, dressing, Wc. emplacement 
de parking privé avec l’appartement ! Très belle affaire à saisir 
! bien en copropriété : 2000 lots charges courantes : 3000 eu-
ros/an Pas de procédure en cours Prix :  427 000 euros * *dont 
Honoraires 4.15 % TTc à la charge de l’acquéreur calculés sur la 
base du prix net vendeur  - dPe : d    
 GeS e   - réf. : 9868Pc .  427 000  €*

 VUE MER 
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PROGRAMME NEUF - emplacement exceptionnel au cœur de la 
commune face à la mairie, résidence à taille humaine de 32 apparte-
ments du 2 au 5 pièces – architecture de qualité , résidence entière-
ment close et sécurisée - Garages en sous-sol pour tous les logements.

FONTAINE LA MALLET

Lancement commercial

www.optia-conseilimmo.fr

142, Bld de Strasbourg / 76600 Le Havre

Tél. : 02 35 22 12 01
 contact@optia-conseilimmo.fr

www.optia-conseilimmo.fr

NOUVEAUTE - maison 4 pièces de 74 m² sur parcelle de 236 m². Pièce 
de vie de 29 m² (séjour et cuisine ouverte), salon de 12 m², 2 chambres 
(dont une avec salle de bain privative) , salle de douche, wc indépen-
dant, buanderie, garage et jardin. eXcLuSiviTé. dPe : d

LE HAVRE / JARDINS SUSPENDUS

220 000 €  honos charge vendeur

NOUVEAUTE  -  avenue rouget de l’isle, maison de ville de 74 m² 
habitables avec petite cour sur l’arrière au calme. Séjour, cuisine amé-
nagée. au 1er étage, une chambre de 15 m² et une salle de douche. au 
2ème étage, une chambre de 12 m² habitables (25 m² au sol). dPe : e

LE HAVRE / SAINTE CECILE

138 500 €  honos charge vendeur

BAISSE DE PRIX -  bld de Strasbourg, grand appartement 3 pièces de 
88 m² au 1er étage d’un bel immeuble avec ascenseur. entrée de 11 m² 
desservant séjour de 27 m², balcon de 7 m², 2 grandes chambres de 13 
et 18 m² au calme, cuisine indépendante de 9 m², salle de bain, cave. 
eXcLuSiviTe. dPe : d

LE HAVRE / PALAIS DE JUSTICE

179 000 €  honos charge vendeur

EXCLUSIVITE- dans petite résidence récente (2008) de 2 étages avec 
ascenseur,  appartement 3 pièces de 51 m² au dernier étage. entrée 
de 5 m² desservant une pièce de vie de 20 m², 2 chambres de 9 et 10 
m², salle de bains, wc indépendant. Place de parking privative. dPe : d

MONTIVILLIERS

123 500 €  honos charge vendeur

INVESTISSEUR -  rue anfray, entre casino et Quai George v, appar-
tement 2 pièces de 40 m², au 3ème étage d’un immeuble de 6 avec 
ascenseur. Séjour de 15 m², cuisine indépendante de 7 m², chambre 
avec placard, et cave. idéal pour un investissement de qualité.dPe : F

LE HAVRE / CASINO

79 500 €  honos charge vendeur

CAPITAL IMMOBILIER
Toutes transactions immobilières

17 rue Abbé Maze
ROLLEVILLE

112 RUE EUGENE MOPIN 
LE HAVRE

 RÉSIDENCE LA GOÉLETTE   superbe appartement dans un 
immeuble en copropriété au calme situé au 1er étage avec 
ascenseur ,  idéal 1ere acquisition ou retraités comprenant  entrée 
cuisine aménagée séjour salon donnant accès terrasse plein OueST  
coté séjour et coté eST chambres ,  salle de douches, 3 chambres 
cellier cave garage.  a voir très rapidement . Le prix est exprimé frais 
d’agence inclus à la charge du vendeur. concernant la copropriété. 
Nombre de lots : 116. Quote-part budget prévisionnel annuel : 2418 
euros comprenant chauffage et eau chaude   Réf. : VA 370 

 120 000  €

 LE HAVRE APLEMONT   maiSON de PLaiN Pied 3 
cHambreS jardiN GaraGe/SOuS SOL cOmPLeT 
Offrant: entrée, cuisine aménagée, séjour (cuisine 
ouverte possible), 3 grandes chambres, salle de bain, 
wc, grenier aménagé, sous sol complet: buanderie, 
atelier, jardin , Grand Garage indépendant  ,Parcelle 
381m2. Proche des commerces, des écoles, du bus et du 
tramway. SecTeur recHercHe.  Le prix est exprimé 
frais d’agence à la charge du vendeur.   Réf. : VM 858 

 189 000  €

 ST MARTIN DU MANOIR   beau plain pied 3 chambres 
sur jardin clos, comprenant  cuisine agencee , salle de 
bain et  sdd,  sejour avec cheminee,  garage et  chauffage 
gaz. le prix est exprime frais d’agence inclus a la charge 
du vendeur   Réf. : VM 872 

 228 000  €

 LE HAVRE MONTMORENCY   beLLe maiSON 
SaNvicaiSe 75m2 3 cHambreS jardiN 
STaTiONNemeNT POSS Secteur recherché offrant : 
entrée, cuisine aménagée, séjour, 1er étage: 1 grande 
chambre, salle de bain douche buanderie, wc ind,  2ème 
étage: 2 chambres , sous sol complet cave, poss rentrer 
véhicule sur terrain, jardin au calme et ensoleillé. FaibLe 
FONcier . a vOir raPidemeNT. Le prix est exprimé frais 
d’agence inclus Fai à la charge du vendeur.   Réf. : VM754 

 159 000  €

 SANVIC   a voir au plus vite belle maison spacieuse 
atypique entièrement rénovée comprenant entrée 
cuisine aménagée séjour salon donnant accès terrasse 
sans vis à vis, belle pièce palière  grande salle de 
bains, 4 belles chambres jardin clos garage l’ensemble 
immobilier sur 360 m2 de terrain. coup de coeur assuré 
mérite une visite. Le prix est exprimé frais d’agence 
inclus à la charge du vendeur.   Réf. : VM 876 

 257 000  €

 SAINTE CECILE PROX PLACE   GraNde maiSON 
FamiLiaLe 174m2 Non mitoyenne 6 PieceS offrant: 
entrée, SaLLe SaLON 60m2, cuisine, 5 cHambreS, 
2 sdb wc, jardiN, Garage, Parcelle de 336m2. Le prix 
est exprimé frais d’agence inclus à la charge du vendeur.  
 Réf. : VM 856 

 184 000  €

 SAINTE CÉCILE   a voir rapidement par caPiTaL 
immObiLier maison avec de bon volume avec vue 
dégagée comprenant entrée sejour salon 41 m2 cuisine 
agencée sdb 3 chs bureau cellier lingerie une pièce 
jardin sud affaire intéressante  négociable. Le prix est 
exprimé frais d’agence inclus à la charge du vendeur.  
 Réf. : VM 850 

 157 000  €

 APLEMONT   Nouveauté a voir rapidement beau 
pavillon de plain pied en bon état au calme comp entrée 
cuisine agencée séjour salon salle de bains 2 chambres 
wc buanderie grand garage jardin clos le tout sur 385 
m2 de terrain environ . Prévoir quelques travaux. Le prix 
est exprimé frais d’agence inclus à la charge du vendeur  
 Réf. : VM828 

 157 000  €

07 83 67 19 00
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TOUT PROCHE DU CENTRE VILLE FAIRE OFFRE

Magnifi que maison non mitoyenne/241 m² terr, entr/séj salon cuis am, wc, 
1er etage : palier, 2 belles chambres, sdb et 1 grande chambre sur le dessus. 
cave. endroit très calme. dpe : e

115.000 €  dt hono 4.35% TTC 

BOLBEC EXCLUSIVITE

Prox grands axes et ecoles, maison/160m² terr. sejour salon avec cuisine am
ouverte, 5 chambres, sdb, cellier, cc gaz de ville. ideal pour une famille.
dpe : e

132.000 €  dt hono 5.30% TTC 

BOLBEC IDEAL 1ER ACQUISITION

Pavillon/ss sol/326 m² terr, vaste sejour/ salon, cuisine ouverte, 3 chambres, 
garage.aucun travaux a prevoir. dPe d

111.000 €  dt hono 5.41% TTC 

BOLBEC IDEAL 1er ACHAT
maison de ville / 241 
m² terr, sejour/ salon, 
cuisine, 2 chambres, 
bureau, grenier ame-
nageable. 

60.000 €  dt hono 8.33% TTC 

GRUCHET LE VALASSE COUP DE CŒUR

maison non mitoyenne avec jardin et cave. Séjour, cuisine am, 1er etage, 
palier, 2 chambres dont une avec suite parentale. rénovation avec gout. 
véritable coup de cœur. dpe :nc

135.000 €  dt hono 3,70% TTC 

BOLBEC ENDROIT CALME

maison /905 m² sejour salon 60 m² cuisine, sdb, a l’etage : 3 ch, bureau, wc, 
cellier. (poss garage) dpe :d

139.500 €  dt hono 3.94% TTC 

BOLBEC

agréable maison /ss sol /537 m² terr, entrée, séjour salon, cuisine am, sdb, 
wc, 3 chambres, bureau, garage. cc gaz de ville. a voir sans tarder.
dpe : F

149.500 €  dt hono 3.68% TTC 

BOLBEC ENDROIT CALME
Maison édifi ée sur 
180 m² terr, entrée, 
sejour cuisine, sdb, wc, 
3 chambres, garage, 
divers petits batiments. 
dPe c

75.500 €  dt hono 7.28% TTC 

Cabinet

COLBOC
GESTION -SYNDIC - TRANSACTION

16 rue Jacques Fauquet
76210 BOLBEC
02 35 31 05 49

Votre interlocuteur :  pascal.lemiegre@colboc.net
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www.cric.fr
*bien soumis au statut de copropriété

143 000 €

COUP DE COEUR - DEMIDOFF

beL aPParTemeNT* de 121m², SPacieuX eT LumiNeuX : 
séjour av. double expo de 39m², 3 belles chambres, Sdb, cuisine 
aménagée, arrière-cuisine - Proche Gare et université - 10 
minutes de la plage - du vOLume et du cHarme - ce : e - 
charges/an 1680€ - 143 000€ dt 6.31 % TTc charge acquéreur 
(Px : 134 500€ Nv + 8 500€ Hono.)

193 000 €

A SAISIR ! - SAINTE ADRESSE

dans résidence de standing, bel appartement* de 73m² 
env. composé d’un séjour S/O sur loggia, 2 chambres, Sdb, 
Wc - au caLme - venez le découvrir. - ce : ec - charges/
an 1847€ -  193 000€ dt 4.32% TTc charge acquéreur (Px : 
185 000€ Nv + 8 000€ Hono.)

315 000 €

GRAND VOLUME - OBSERVATOIRE

maiSON de caracTère sur jardin arboré de 
1000m² à proximité des commerces offrant 6 
pièces principales,  bureau, 3 Sdb av. Wc - Grande 
dépendance - Garage 4 voitures - idéaL arTiSaN - 
ce : ec - 315 000€ dt 5% TTc charge acquéreur (Px 
: 300 000€ Nv + 15 000€ Hono.)

146 000 €

AU CALME - PROX. ZAC COTY

au caLme, aPParTemeNT* avec baLcON eT 
GaraGe : kitchenette, séjour/salon, 2 chambres, 
Sdb, Wc - ce : d - charges/an 1432€ - 146 000€ 
dt 5.79% TTc charge acquéreur (Px : 138 000€ Nv 
+ 8 000€ Hono)

399 000 €

ST ROMAIN DE COLBOSC - CO-EXCLUSIVITÉ 

imposante maison de maître 230m² sur Parc 8900m² avec 
dépendances : entrée, réception avec âtre 78m², cuisine uS amé-
nagée, arrière cuisine/lingerie, 4 belles chambres, poss. 5, salle de 
jeux, Sdb+d agencée, Sdd agencée, 3 Wc - Le charme de l’ancien 
allié au confort contemporain. - ce : c - 399 000€ dt 3.64% TTc 
charge acquéreur (Px : 385 000€ Nv +14 000€ Hono.)

99 000 €

INVESTISSEUR - FELIX FAURE / CAVEE VERTE

aPParTemeNT* F2 50m², LumiNeuX eT aGreabLe 
offrant entrée, séjour et chambre sur balcon, cuisine, 
dressing, Sdd, Wc - PLace de ParKiNG aTTribuee 
- ce : d - charges/an 1200€ - 99 000€ dt 6.45% TTc 
charge acquéreur (Px : 93 000€ Nv + 6 000€ Hono)

342 000 €

VUE DEGAGEE - SAINTE ADRESSE

vue déGaGée daNS cadre de verdure, beL aPPar-
TemeNT* en duPLeX offrant entrée, cuisine aménagée, 
séjour/salon, 3 chambres, Sdb, Sdd - TerraSSe et jar-
diN PrivaTiF - Grand GaraGe et ParKiNG - ce : d - 
charges/an 1800€ - 342 000€ dt 3.5% TTc charge acqué-
reur (Px : 330 000€ Nv + 12 000€ Hono)

96 000 €

FAMILIAL - GRAVILLE

aPParTemeNT* F5 105m² offrant de beaux volumes, mOduLabLe 
(Poss séjour 37m² +3 chambres). entrée, cuisine, séjour, 4 chambres, 
bureau, Sdb, Sdd, Wc. Parquet d’origine dans toutes les pièces princi-
pales. idéaL FamiLLe. Tout proche de la place de Graville, commerces, 
transports. a raFraicHir - ce : d - charges/an 2496€ - 96 000€ dt 6.9 
dt TTc charge acquéreur (Px : 87 000€ Nv + 6 000€ Hono.)

220 000 €

SANVIC MARKET

TreS rare, aPParTemeNT* F4/5 de 91m² traversant eST/OueST, 
vue dégagée, prox. Tous commerces : entrée, séjour/salon 35m², 
cuisine aménagée, 3 chambres, Sdd, débarras, placards, 2 balcons, 
cave, garage box + parking privatif, ascenseur. TOuT eST La ! - 
eXceLLeNT PrOduiT - ce : ec - 220 000€ dt 4.76% TTc charge 
acquéreur (Px : 210 000€ Nv + 10 000€ Hono)

112 500 €

NOUVEAUTE - GRAVILLE

aPParTemeNT* F3/4 avec baLcON dans cadre 
de verdure, avec ascenseur et parking en bon état 
offrant entrée, cuisine aménagée, séjour/salon, 2 
chambres poss.3, nombreux rangements - ce : d - 
charges/an 1308€ - 112 500€ dt 7.14% TTc charge 
acquéreur (Px : 105 000€ Nv + 7 500€ Hono)

76 000 €

IDEAL INVESTISSEUR - PROX SAINTE CECILE

vue PaNOramiQue pour cet appartement* vendu 
loué comprenant entrée, cuisine aménagée, séjour/
salon, chambre, Sdd - ParKiNG - jardiN Priva-
TiF - cHauFFaGe iNdividueL - Petit garage ce : 
ec - charges/an 492€ - 76 000€ dt 8.57% TTc charge 
acquéreur (Px : 70 000€ Nv + 6 000€ Hono.)

595 000 €

FONTENAY  2’  DE MONTIVILLIERS - EXCLUSIVITE 

 imPOSaNTe maiSON d’arcHiTecTe 2005 HYPerFONcTiONNeLLe, expo 
sud, gds volumes 260m². sur 3 niveaux av. aSceNSeur iNTerieur : cuis. 
amèn. 24m² ouv. sur réception 50m², arr. cuis., 5 ch dont 1 suite parentale, 
bureau, dressing, 2 salles d’eau, 3 Wc - S/sol - GaraGe dOubLe + parking - 
GeOTHermie, baSSe cONSO. - GeNiaLe ! - ce : b - 595 000€ dt 2.94% TTc 
charge acquéreur (Px : 578 000€ Nv + 17 000€ Hono.)

139 000 €

VUE DEGAGEE - HAUTS ORMEAUX

aPParTemeNT* F3 de 66m², TreS LumiNeuX, 
vue dégagée plein ouest jusqu’à l’estuaire - 2 LOG-
GiaS - ascenseur - a SaiSir raPidemeNT - Poss 
GaraGe en sus. ce : d - charges/an 2268€ - 139 
000€ dt 6.92% TTc charge acquéreur (Px : 130 
000€ Nv + 9 000€ Hono.)

112 000 €

COUP DE CŒUR - BAS ORMEAUX

aPParTemeNT* de 64m² comprenant entrée, cui-
sine uS ouverte sur séjour, 2 chambres, Sdb, Wc 
- chauff. ind. - cellier - ce : ec - charges/an 693€ 
- 112 000€ dt 5.66% dt TTc charge acquéreur (Px : 
106 000€ Nv + 6 000€ Hono.)

320 000 €

SANVIC ETOILE/MAIRIE

maiSON FamiLiaLe, 130m² hab. avec extension ossature bois, déco 
contemporaine, dans secteur calme, prox. commerces et écoles : cui-
sine aménagée ouverte sur séjour/salon accès véranda et terrasse bois 
40m², 4 chambres, Sdb+douche italienne, 2 Wc - jardin - Garage ou-
verture bip - dépendance et atelier. La sérénité ! - ce : ec - 320 000€ 
dt 4.58% TTc charge acquéreur (Px : 306 000€ Nv + 14 000€ Hono)

75 000 €

LE HAVRE - RESIDENCE DE FRANCE

eTaGe eLeve avec aSceNSeur et vue deGa-
Gee sur la ville à proximité de la plage et des 
commerces : entrée, pièce pricipale, salle de bains 
- veNdu meubLe ! - ce : c - charges/an 900€ -             
75 000€ dt 8.69% TTc charge acquéreur (Px : 69 
000€ Nv + 6 000€ Hono)
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à découvrir chez DEHONDT
MOTOCULTURE - INDUSTRIE

Saint Antoine la Forêt - 76170 Lillebonne - Tél. : 02 35 39 80 10

Avec l’Automower,

DEHONDT
robot tondeuse autonome,

et dire qu’avant il fallait tondre !

LE PLUS GRAND CHOIX DE VOTRE RÉGION, SERVICE COMPRIS !

DEMANDEZ 

UN DEVIS 

GRATUIT

Dehondt c est 20 personnes a votre service !!!
dehondt-motoculture@wanadoo.fr     

www.dehondt76.fr

Toute l’équipe 
de Dehondt vous 

souhaite une 
bonne année
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Créateur de rangements
DRESSING  FAÇADE  BIBLIOTHÈQUE  BUREAU  LIVING

25 rue Casimir Perrier (à côté de Côty) - 76600 Le Havre - 02 35 19 09 45
www.lamaisonduplacard-lehavre.com

Votre garde-robe s’agrandit et 
vous souhaitez organiser vos 
armoires qui débordent ?

Afi n de gagner de précieuses 
minutes le matin, pensez au 
rangement sur-mesure : gràce 
aux conseils des professionnels 
de La maison du Placard au 
Havre, retrouvez de l’espace 
sans renoncer au plaisir de 
composer un décor qui vous 
ressemble.

Nos professionnels de 
l’aménagement de placards 
sont à votre écoute et vous 
proposent la création, 
l’installation et le conseil pour 
l’agencement de dressing, 
bibliothèques, placards...

Nous intervenons pour la 
fabrication sur-mesure de 
vos bibliothèques avec des 
matières telles que le mélanimé, 
le médium, le vernis mais aussi 
du laqué.

en ce qui concerne les placards, 
le sur-mesure est toujours 
proposé et nous utilisons du 
bois, du Pvc et de l’aluminium.

Toutes nos installations 
sont assurées par notre 
propre poseur. des conseils 
personnalisés et une 
transparence tarifaire vous 
seront prodigués. contactez-
nous pour tous renseignements.
aménagement, construction 
et élaboration de placards sur-
mesure et de dressings
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CREA CONCEPT
02 76 40 01 15

60 rue de la libération
76 700 GAINNEVILLE

Emilie, Faïçoili, Charline et Grégory vous 
souhaitent une bonne année 2019 et vous 

attendent pour réaliser vos projets.

www.crea-concept.fr

PORTES OUVERTES 19 ET 20 JANVIER



IMMOBILIER-NORMAND.COM / ACHETER EN REGION HAVRAISE22

NORMAND

IMMOBILIER

PROFESSIONNELS DE L’IMMOBILIER 

& DE L’HABITAT

VOUS VOULEZ PARAÎTRE DANS 

CE MAGAZINE CONTACTEZ :

VERONIQUE DENEUVe

 AU 06 12 46 06 83
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34 600 €*

BOLBEC

285 000 €*

BREAUTE EXCLUSIVITÉ

169 990 €*

VATTETOT SOUS BEAUMONT

a proximité des commerces, vous trouverez cette charmante mai-
son de 115m² comprenant : cuisine aménagée et équipée, séjour/
salle à manger de 40 m², 3 chambres, salle de bains, wc. courette, 
garage, et dépendances. contact : manon cHaPeLLe au 06 49 21 
66 43 - agence de GOderviLLe - référence du bien : 15844330 
169 600 € dont 6.00% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(159424 € hors honoraires) dPe en cours

169 600 €

GODERVILLE

a 5’ de Goderville, jolie maison individuelle comprenant au rez de chaussée : entrée, cui-
sine aménagée et équipée ouverte sur séjour de 60 m², cellier, salle de bains avec douche 
à l’italienne, wc. Possibilité de faire une chambre en rdc. a l’étage : 3 chambres + une pièce 
de 10 m² pouvant devenir une salle de bains. Le tout édifi é sur un terrain d’environ 1000m 
exposé plein sud, avec terrasse de 40 m² et dépendance. ravalement neuf, porte d’entrée + 
baie vitrée neuves. contact : manon cHaPeLLe au 06 49 21 66 43 -  réf. du bien : 21240511. 
dPe d. 240 000 € dont 4.35% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (229560 € hors honoraires) 240 000 €*

GRAINVILLE YMAUVILLE 

du potentiel pour cette maison de ville comprenant en rdc : cuisine, 
séjour, salle de bains, wc. a l’étage : 1 pièce palière , une chambre. Grenier 
aménageable. un grand cellier de 35 m2 communiquant avec la pièce de 
vie peut être aménagé en habitation. extérieur en bon état (dont toiture 
récente), l’intérieur est à rénover. Terrain de 325 m2 env. contact: del-
phine deHOucK au 06 73 44 68 95 - référence du bien : 22282716. 76 
300 € dont 9.00% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (69433 € hors honoraires) 76 300 €*

BOLBEC 

POrT jerOme Sur SeiNe- POur iNveSTiSSeur immeuble 
de rapport comprenant 4 appartements et 1 local commercial. 
L’ensemble a été entièrement rénové. jardin commun Parking 
privatif pour les locataires. Tous loués , rapport annuel : 32.725 
€. contact : delphine deHOucK au 06 73 44 68 95 - référence 
du bien : 21636630 - dPe c. 315 000 € dont 5.00% TTc d’hono-
raires à la charge de l’acquéreur (299250 € hors 
honoraires) 315 000 €*

NOTRE DAME DE GRAVENCHON

Pavillon individuel dans quartier résidentiel au calme, comprenant : cuisine 
aménagée ouvrant sur petite véranda plein sud, salle-salon avec insert, wc. a 
l’étage : 3 chambres, un bureau, salle de douche avec wc. Garage 1 voiture. 
cave complète. Terrasse , terrain de 650 m2 env. chauffage gaz de ville. bon 
état général, maison fonctionnelle avec rangements. contatc : delphine de-
HOucK au 06 73 44 68 95 - Surface du terrain : 657 m2 . réf : 22342609. dPe 
e.  163 000 € dont 5.16% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (154589.2 € hors honoraires) 163 000 €*

BOLBEC 

Prestations de qualité pour ce pavillon récent comprenant une belle cuisine entiè-
rement aménagée et équipée ouverte sur un grand séjour-salon, salle de douche , 
wc, 2 chambres en rdc. a l’étage : 2 chambres, salle de bains, wc. Terrasse , abri 
de jardin. aire de jeux et terrain de pétanque. Parking goudronné. Le tout sur une 
terrain de 1030 m2 environ. maison lumineuse et à l’abri des regards ! contact : 
delphine deHOucK au 06 73 44 68 95 - Surface du terrain : 1031 m2 - réf du bien 
: 22152056 - dPe d. 219 500 € dont 4.52% TTc d’honoraires 
à la charge de l’acquéreur (209578.6 € hors honoraires) 219 500 €*

NOINTOT

ensemble immobilier pouvant convenir à une activité professionnelle ou un 
usage d’habitation. - une maison/bureau datant de 2008 : 3 pièces, cuisine, 
salle d’eau. chauffage au gaz. - un bâtiment de 260 m² refait à neuf en 2015 : ri-
deaux électrique, construction avec bardage et bac acier. une partie garage et 
une partie atelier. Le tout sur un terrain cloturé de 1180 m² avec portail élec-
trique. contact : manon cHaPeLLe au 06 49 21 66 43 -  réf: 21242462. dPe 
b. 182 000 € dont 4.60% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (173628 € hors honoraires) 182 000 €*

ELETOT

Superbe maison composée au rez de chaussée d’une entrée, cuisine aménagée, séjour 
ouvert sur une magnifi que véranda donnant une superfi cie totale de 56 m², une 
chambre, salle de bains, et wc. a l’étage : suite parentale avec douche et dressing puis 
deux chambres. Garage, terrasse, 1100 m² de jardin plat, arboré, et sans vis à vis. Pres-
tations de qualité : véranda isolée et autonettoyante, radiateurs en fontes, parquet en 
chêne massif, cabanon isolé... contact : manon cHaPeLLe au 06 49 21 66 43 -  réf : 
20785137 - dPe c. 236 000 € dont 4.89% TTc d’honoraires à 
la charge de l’acquéreur (224459.6 € hors honoraires) 236 000 €*

TOUSSAINT

jolie maison en brique et silex sur terrain plat et arboré de 1800 m² comprenant 
au rez de chaussée : entrée, cuisine aménagée et équipée, séjour salon avec che-
minée maGNaN, une chambre, salle de bains avec douche, wc. a l’étage : pièce 
palière avec de nombreux rangements, 2 chambres, salle de bains et wc. Garage 
double, terrasse exposée plein sud. contact : manon cHaPeLLe au 06 49 21 66 
43 -  Surface du terrain : 1800 m2 - réf: 21826844. dPe 
e. 230 000 € dont 4.55% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (219535 € hors honoraires) 230 000 €*

ANGERVILLE LA MARTEL 

aPParTemeNT F1 - aSceNSeur- ParKiNG- ideaL LOcaTiF appartement de 
type F1 de 34 m2 dans résidence avec ascenseur : entrée avec placards, grande 
pièce principale, cellier/arrière cuisine, salle de bains - wc. 1 place de parking pri-
vative. chauffage inclus dans les charges. idéal en investissement locatif contact 
: delphine deHOucK Tél : 06.73.44.68.95 - référence du bien : 14633530. dPe 
c.  copropriété : Oui. copropriété de 27 lots.  Procédures en cours syndicat de co-
propriété : Non.  charges annuelles : 1260 €. 34 000 € Honoraires charge vendeur

Secteur calme, à 5min de Goderville, joli pavillon plain pied de 92 m² 
composé : d’une entrée avec placard, cuisine aménagée et équipée 
semi ouverte sur le séjour, arrière cuisine, 3 chambres dont deux avec 
penderie, salle de bains, wc. Garage de 26 m² attenant au pavillon, 570 
m² de jardin. contact : manon cHaPeLLe au 06 49 21 66 43 - Surface 
du terrain : 570 m2. dPe e. réf. du bien : 16867150 - 169 990 € dont 
4.94% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(161592.494 € hors honoraires)

de trés belles prestations pour ce pavillon traditionnel de qualité offrant une ravis-
sante cuisine récente entièrement équipée , un superbe séjour-salon de plus de 50 m2 
avec une cheminée magnan et 3 belles baies vitrées ouvrant sur une grande terrasse 
plein sud, une suite parentale, bureau et wc. a l’étage : 3 grandes chambres, une salle 
de douche wc. Sous-sol complet de plus de 100m2 . chauffage au gaz de ville. Terrain 
de 870 m2 environ. idéalement situé à proximité des commerces, écoles, gare et a29. 
contact : delphine deHOucK au 06 73 44 68 95 - Surface du terrain : 869 m2
référence du bien : 21426414 - dPe d. 285 000 € dont 5.56% TTc d’honoraires à la 
charge de l’acquéreur (269154 € hors honoraires)

11, Rue Jacques Fauquet - 76210 Bolbec
Tél 02 35 31 07 71 

bolbec@immo-de-france.fr

6 Rue Guy de Maupassant, 76110 Goderville
02 35 10 03 04

goderville@immo-de-france.fr
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02 35 20 28 41

107 000  €

ANGERVILLE L’ORCHER

Terrain à Vendre, en NORMANDIE, ANGERVILLE 
L’ORCHER, un beau terrain plat de 850 m2 à voir rapi-
dement, non viabilisé, Arboré. A voir rapidement. Réf : 
VT016

326 000  €

GONNEVILLE LA MALLET

Magnifique pavillon de 170 m2 comprenant au RDC : 
entrée, cuisine ouverte, salle, séjour, 4 chambres, salle 
de bain, WC. A ‘étage : 2 chambres, une salle de douche, 
un grand palier, le tout sur un terrain de 1200 m2. 
Chauffage pompe à chaleur. Piscine chauffée de 32m2. 
A voir absolument …DPE : D Réf : VM1382

249 000  €

AU CALME

Charmante maison brique et silex édifiée sur 4500 m2 
de terrain. Au rez-de-chaussée 1 chambre, séjour /
salon, salle de douche, WC, cuisine aménagée, arrière 
cuisine, véranda.  A l’étage : 1 pièce palière, 1 chambre. 
Une partie de l’étage reste à aménager. Sur ce terrain 2 
grandes dépendances.  DPE : E Réf : VM1534

285 000  €

AXE SAINT ROMAIN-BOLBEC

Splendide manoir datant de 1557 entièrement rénové, 
Surface habitable 140m2 plus combles aménageables. 
3 dépendances de 100 à 150m2, le tout sur un terrain de 
plus de 3ha. Charme et authenticité  au rendez-vous. Af-
faire rare sur le marché !!!!  DPE : Vierge   Réf : VM1736

168 000  €

NOUVEAU PRIX

Secteur très calme à vendre maison édifiée sur un ter-
rain de 1156m2 comprenant au rez de chaussée : cui-
sine ouverte sur séjour-salon, une chambre, une salle 
de bains, un wc. A l’étage: 2 chambres. Garage, dépen-
dances.  Travaux à prévoir mais un beau potentiel. DPE : 
E Réf : VM1598

295 000  €

PROCHE ANGERVILLE L’ORCHER

Maison d’habitation édifiée sur environ 7500 m2 de terrain. Chauffage 
pompe à chaleur eau eau. Comprenant : entrée, séjour / salon de 46 m2, cui-
sine, arrière cuisine, 5 chambres dont 1 au RDC, salle de bain, WC. Le tout 
pour une superficie d’environ  175 m2. Travaux à prévoir. Une dépendance 
aménagée sur le terrain comprenant au RDC entrée, séjour/salon, coin cui-
sine, salle de douche, WC. 1 chambre à l’étage. DPE : C Réf : VM1670

86 000  €

BOLBEC

Jolie maison de ville sur 2 niveaux avec vue dégagée. 
Entièrement refaite à l’intérieur, aucun travaux à pré-
voir. Idéal célibataires ou jeunes couples. DPE : E Réf  : 
VM1922

193 000  €

ANGERVILLE L’ORCHER - EXCLUSIVITÉ

Maison de plain-pied édifiée sur un terrain de 1600 m2 
comprenant au rdc entrée, séjour / salon, cuisine amé-
nagée et équipée, salle de douche, 2 chambres, 1 bu-
reau. 1 chambre en souplex. Sous-sol complet, dépen-
dance. A visiter sans tarder !!!!!  DPE : E Réf : VM1838

210 000  €

HARFLEUR

A vendre maison de plain-pied au calme comprenant une cuisine 
agencée et équipée ouverte sur un séjour avec poêle à bois, salle à 
manger, 2 chambres possibilité d’une troisième chambre, bureau, 
salle de bains, wc. Belle terrasse en bois donnant sur un jardin 
clos. Très belle décoration Proche des transports, commerces et 
écoles.  A voir rapidement !!! DPE : E Réf : VM1900

188 000  €

PROCHE SAINT ROMAIN

Maison en brique vie de plein pied édifiée sur 1009 m2 
de terrain avec garage comprenant : Au RDC entrée, 
séjour salon, salle et bain, WC, cuisine aménagée et 
équipée, chambre. A l’étage : 2 chambres, dressing, bu-
reau. Idéal 1ère acquisition. A voir absolument !!! DPE : 
D Réf : VM1722

239 000  €

PROCHE ETRETAT

Proche Etretat maison   d’habitation 
édifiée sur 8000 m2 de terrain com-
prenant : Au RDC séjour-salon avec 
poêle à bois, cuisine aménagée et 
équipée, salle de douche, arrière cui-
sine, une chambre. A l’étage 3 grandes 
chambres, WC avec point d’eau. 
Possibilité d’aménager 78 m2 supplé-
mentaires ( gîte, chambres d’hôtes…). 
Garage. Bon état général  Cadre de 
vie idéal pour amateur de tranquillité. 
A voir absolument !!!! DPE : D Réf : 
VM1764.

149 000  €

PROCHE GODERVILLE

Charmant pavillon de 95m2 sur ter-
rain arboré de 1300m2. Au rdc, salle, 
salon, cuisine, sdb, wc A l’étage 3 
chambres de 11 à 17m2 Prévoir des 
travaux de rafraîchissement Idéal 
primo accédant, très beau potentiel 
DPE : E  Réf : VM1732

191 000  €

VILLE HAUTE

A vendre adorable   maison compre-
nant au rez de chaussée : un séjour-
salon avec poêle à bois, une cuisine 
agencée et équipée, un wc.  A l’étage 
: trois chambres, une salle de bains et 
wc. Le tout édifié sur une parcelle de 
415m2, avec un garage. Belles pres-
tations et décoration soignée.. DPE : D 
Réf : VM1842
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02 35 20 28 41

14 rue des Hautes Falaises

Angerville-l’Orcher

116 rue Eugène MOPIN

Le Havre

220 000  €

ROUELLES

Dans un secteur calme, à vendre maison non mitoyenne 
avec un jardin arboré sans vis à vis composée d’un grand 
séjour-salon, une cuisine ouverte, trois chambres, une 
salle de bains, une buanderie, un garage. Proches des 
transports. A voir absolument ! DPE : D Réf : VM1782

239 000  €

VIE DE PLAIN PIED

A vendre maison individuelle sur 450m² de terrain, 
composée au  Rez De Chaussée d’une entrée, une cui-
sine eq et am ouverte sur un grand séjour, une chambre, 
une salle de bain et un wc.  A l’étage, Trois chambres et 
une salle de douche.  A voir rapidement !!DPE : F Réf : 
VM1874

189 000  €

BEL ESPACE DE VIE

Confortable appartement avec belle exposition, vue dé-
gagée sur le vallon, proche des commerces comprenant 
: Une entrée, un séjour salon lumineux avec 2 balcons, 
une cuisine aménagée et équipée, office, 2 chambres, 
une salle de douche, un wc séparé, nombreux range-
ments, un garage, une cave. DPE : E Réf : VA408

163 000  €

SAINTE CECILE-FRILEUSE

A vendre, maison sur SOUS-SOL complet, édifiée sur une par-
celle de 276m². Composée d’une entrée, une cuisine, un séjour 
donnant sur véranda chauffée, une chambre et une salle de 
douche et wc. A l’étage, deux chambres, un bureau et un WC. 
Garage, jardin... a voir RAPIDEMENT. Travaux à prévoir, Faire 
offre après visite.! DPE : E Réf : VM2003

86 000  €

NOUVEAUTE

Dans un bourg à proximité de criquetot l’esneval un ter-
rain de 650 m2 non viabilisé, CU en cours. A visiter sans 
tarder Réf : VT110

299 000  €

AGREABLE MAISON

Agréable maison située à proximité des commerces, au 
calme, comprenant : Une entrée, un séjour salon lumi-
neux, une cuisine aménagée et équipée, un wc séparé, 2 
chambres, un bureau, les combles sont aménagées avec 
possibilité 2 chambres. 1 cave, un garage avec dépendance, 
un grand jardin. A voir maintenant ! DPE : C Réf : VM1846

370 000  €

FONTAINE LA MALLET

Proche du centre, à vendre belle maison de vie de plain-
pied  sur  sous-sol complet comprenant : une cuisine aménagée 
ouverte sur séjour-salon d’environ 54 m2, une chambre paren-
tale. A l’étage: 3 belles chambres, une salle de bains.  Véritable 
coup de cœur pour cette maison à la décoration très soignée. A 
voir absolument!!! DPE : D Réf : VM1678

159 000  €

A RENOVER - SANVIC

Maison à rénover comprenant : une entrée, un séjour 
salon, une cuisine aménagée, 2 chambres, une salle de 
bains, un wc séparé, une laverie, un garage, grand jar-
din. A SAISIR ! DPE : F Réf : VM1992

173 000  €

BELLE PRESTATION

Bel appartement avec vue panoramique sur la ville et mer, 
dans une petite copropriété, comprenant : Une entrée, un 
séjour salon de 30 m² avec large balcon, une cuisine aménagée 
et équipée, une chambre (possibilité 2), une salle de douche à 
l’italienne, un WC séparé. 1 place parking. Un local à vélos. Une 
cave. A VOIR ABSOLUMENT ! DPE : E Réf : VA538

129 000  €

EXCLUSIVITE - Au Havre. rond-point

A vendre maison de ville composée d’une entrée, une 
séjour, une grande cuisine eq et am, une salle de douche, 
deux chambre et un bureau. A voir sans tarder!! DPE : 
C Réf : VM1952

268 000  €

PLAIN-PIED

A vendre maison individuelle de PLAIN PIED avec jardin 
expo SUD composée : entrée, belle cuisine, grande pièce 
de vie, sdd, 3 chambres (dont une de 17m²) possibilité 4. 
Garage, appentis, rangement. A voir absolument!! DPE : 
D Réf : VM1698

168 000  €

BEL ESPACE DE VIE

Agréable appartement situé à proximité des com-
merces comprenant : une belle entrée, un grand séjour 
salon, 1 chambre (possibilité 2) une cuisine aménagée. 
1 salle de douches. 1 wc séparé. Une cave, une place 
parking. A VOIR ABSOLUMENT ! DPE : C Réf : VA 500

249 000  €

CENTRE BOURG

Maison ancienne édifiée sur 
3200m2 de terrain com-
prenant : séjour/salon, cui-
sine, WC, salle de douche, 3 
chambres et 1 bureau, le tout 
en très bon état.   Grande dé-
pendance. A voir absolument 
!!! DPE : E Réf : VM1536

75 000  €

EXCLUSIVITE

Maison de ville idéale inves-
tisseur, entrée, sdd, cuisine 
eq. am ouverte sur séjour, une 
chambre et un bureau. Ati-
pyque. Pas de travaux à pré-
voir. A visiter !!! DPE : D Réf : 
VM1766
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LOUER
en region HAVRAISE

 STUDIO	

SAINT NICOLAS
Studio de 19m² - cuisine, pièce principale et 
salle de bain DPE F / Réf. H6598L
Loyer : 250€ Charges : 25€ DG : 250€ 
Hono : 160€ (dont 57€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

PASIONO
Appt 1 Pièce de 39m² - entrée avec placards, 
cuisine, pièce principale, salle de douche et 
cave DPE E / Réf. H6820L
Loyer : 310€ Charges : 68€ DG : 310€ 
Hono : 160€ (dont 117€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

PROX COTY
« Résidence Le Métropole » Appt 1 Pièce de 
20m² - entrée, cuisine équipée, pièce princi-
pale et salle de bain – eau chaude, eau froide 
et chauff. Coll. DPE NC / Réf. H6791L
Loyer : 283€ Charges : 90€ DG : 283€ 
Hono : 160€ (dont 60€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

NORMAND

IMMOBILIER

 APpartement	 T2

SAINTE ANNE
Appt 2 Pièces de 44m² - entrée, cuisine, séjour, 
chambre, salle de douche et cave DPE Vierge 
/ Réf. H6482L
Loyer : 420€ Charges : 20€ DG : 420€ 
Hono : 420€ (dont 132€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

BASSIN DU COMMERCE
Appt 2 Pièces de 46m² - entrée, cuisine, sé-
jour, chambre, salle de bain, cave et parking 
coll. DPE F / Réf. H6819L
Loyer : 465€ Charges : 25€ DG : 465€ 
Hono : 465€ (dont 138€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

COTY
Appt 2 Pièces de 54m² - entrée, cuisine, sé-
jour, chambre, bureau, salle de douche DPE G 
/ Réf. H6468L
Loyer : 490€ Charges : 62€ DG : 490€ 
Hono : 490€ (dont 162€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

NORMAND

IMMOBILIER

LE HAVRE / SAINT MICHEL
F2 de 39,11 M² - Entrée desservant séjour expo sud, cui-
sine indépendante, chambre expo sud, salle de bain avec 
wc, cellier. DPE : G
Loyer 410 € + Charges 4 € / Dépôt de garantie :       
410 € / Honoraires locataire : 190 € (dont EDL 95 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

 APpartement	 T3



IMMOBILIER-NORMAND.COM / LOUER EN REGION HAVRAISE 27

COTY
Appt 3 Pièces de 77m² refait à neuf- entrée, 
cuisine, séjour, 2 chambres et salle de bain 
DPE C / Réf. H6658L – Possibilité Parking
Loyer : 672€ Charges : 42€ DG : 672€ 
Hono : 672€ (dont 231€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

NORMAND

IMMOBILIER

SAINTE ADRESSE
« Résidence La Billardière » Appt 3 Pièces de 
79m² avec balcon et garage- entrée, cuisine 
aménagée, grand séjour, 2 chambres, salle de 
bain et cave DPE E / Réf. H6660L
Loyer : 780€ Charges : 60€ DG : 780€ 
Hono : 780€ (dont 237€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

LES ACACIAS
Appt 3 Pièces de 77m² avec parking en sous-
sol – entrée, cuisine, séjour, salon, chambres, 
salle de bain et cellier Chauffage. DPE D / Réf. 
H6460L
Loyer : 780€ Charges : 80€ DG : 780€ 
Hono : 780€ (dont 231€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

NORMAND

IMMOBILIER

GRAVILLE Plein centre
PARFAIT ETAT - Appartement Type 3 en Du-
plex, comprenant: Cuisine Aménagée, Salon, 2 
Chambres et Salle de Douche. Cave... Jardin 
Collectif. Accès rapide, Commodités. Dispo-
nible de Suite !  A SAISIR ! Loyer  :   620 € 
par mois, charges comprises - dont   30 € 
de charges locatives (provision donnant 
lieu à régularisation) - Dépot de garantie
Honoraires charges locataire   590 € TTC 
dont   161 € pour état des lieux - Réf 078
DPE D
LESTERLIN NEGO’STYL             02 35 42 13 30 

 

STUDIO COTY PARFAIT ETAT
A louer joli studio en parfait état non meublé, 
Proximité COTY, comprenant Pièce de vie avec 
cuisine aménagée ouverte, Salle de douches 
avec WC... A saisir rapidement - Idéal Etudiant 
!!! Loyer  :   370 € par mois, charges com-
prises dont   20 € de charges locatives 
(provision donnant lieu à régularisation)
Dépot de garantie   350 - Honoraires 
charges locataire   209 € TTC - dont   57 € 
pour état des lieux Réf 072 DPE G
LESTERLIN NEGO’STYL             02 35 42 13 30 

 

 APpartement	 T4

LE HAVRE / LES DOCKS
F4 de 82,95 M² - Résidence Square Prony. Séjour avec 
balcon expo Ouest, cuisine indépendante, 3 chambres,  
SDB + SDD. Eau froide collective incluse dans charges. 
PARKING privatif couvert (accès sécurisé). DPE : D
Loyer 699 € +Charges 100 €/Dépôt de garantie : 699 
€ / Honoraires locataire : 699 € (dont EDL 248 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

 maison	

PROX COTY
« Résidence Anatole France » Appt 4 Pièces de 
67m² avec balcon – entrée, cuisine aménagée, 
séjour avec balcon, salon, 2 chambres, salle de 
douche et cellier – Chauff. Coll. DPE E / Réf. 
H6834L
Loyer : 540€ Charges : 160€ DG : 540€ 
Hono : 540€ (dont 201€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

SAINT ROMAIN
« Résidence Le Clos Saint Romain » Appt 4 
Pièces de 86m² avec terrasse et garage – en-
trée, cuisine ouverte sur séjour avec terrasse, 
3. chambres, salle de bain et cave DPE D / Réf. 
H6787L
Loyer : 749€ Charges : 65€ DG : 749€ 
Hono : 749€ (dont 258€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04
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L’IMMOBILIER EN TOUTE CONFIANCE

11, Rue Jacques Fauquet - 76210 Bolbec
Tél 02 35 31 07 71 

bolbec@immo-de-france.fr

6 Rue Guy de Maupassant, 76110 Goderville
02 35 10 03 04

goderville@immo-de-france.fr

BOLBEC

dans residence avec ascenseur et parking, 
appartement de type f3 bis. dPe :d. Possibilite 
d’assurance mrh sans franchise
Loyer 580€ CC
Honoraires : 450 € (dont honoraires d’état des 
lieux : 100 €)
Dépôt de garantie : 480 €
Référence du bien : 2371593

GODERVILLE 

exclusivité - appartement au 1er etage com-
prenant cuisine ouverte sur sejour, couloir avec 
rangement, deux chambres, salle de bains, wc. 
chauffage gaz de ville possibilite d’assurance 
mrh pour 13.35€ / mois (sans franchise)
DPE : D - Loyer 478 € - Honoraires : 460 € (dont 
honoraires d’état des lieux : 140 €) - Dépôt de 
garantie : 460 € - Référence du bien : 16293600

ST GILLES DE LA NEUVILLE

maison individuelle en tres bon etat comprenant 
au rez de chaussee : sejour/salon, cuisine ame-
nagee donnant sur une terrasse, une chambre, 
salle de bains/douches, wc. au 1er etage : un bu-
reau et une chambre. stationnement et garage. 
chauffage electrique individuel. 
DPE : E - Loyer : 730 € Honoraires : 880 € (dont 
honoraires d’état des lieux : 240 €) - Dépôt de 
garantie : 730 € - Référence du bien : 13852854

BOLBEC

exclusivité - dans petite résidence au calme appartement 
lumineux exposition Sud/Ouest - T3 (2 chambres), 71m², 
grand séjour sur cuisine, Salle de bains, wc, fenêtres double 
vitrage avec volets roulants, chauffage individuel. «Possi-
bilité stationnement ou garage sécurisé» POSSibiLiTe d 
aSSuraNce mrH SaNS FraNcHiSe - DPE : D - Loyer 
449€ CC -  Honoraires : 450 € (dont honoraires d’état des 
lieux : 150 €) Dépôt de garantie : 404 € Référence du bien : 
1881282honoraires : 380 € / caution : 380 €

FECAMP

maison de ville de 50 m² comprenant : entree sur coin cui-
sine avec coin repas. au 1er etage : une chambre, un wc et 
une salle de douches. au dernier etage : une chambre. une 
cave d environ 20m. acces a une courette commune. parking 
a proximite. libre de suite -  DPE : C - Loyer 443 € cc 
dont 13 € de charges.  Honoraires : 500 € (dont 
honoraires d’état des lieux : 150 €)
Dépôt de garantie : 430 €
Référence du bien : 22446251

ST ROMAIN DE COLBOSC 

en centre de saint romain au 1er etage, appartement 
de type f3 de 56m² comprenant entree sur sejour avec 
cuisine ouverte, salle de douches, wc, deux chambres. 
chauffage electrique disponible disponible de suite 
possibilite d assurance mrh sans franchise  - DPE : E
Loyer : 570 € cc dont 5 € de charges. Honoraires : 600 
€ (dont honoraires d’état des lieux : 160 €)
Dépôt de garantie : 565 € - Référence du bien : 
21640500

MONTIVILLIERS

appartement de type f3 de 55m² au 1er etage 
d’un petit immeuble. disponible au 1er fevrier 
2019. possibilite d assurance mrh sans franchise 
DPE : E - Loyer 570€ CC
Honoraires : 600 € (dont honoraires d’état des 
lieux : 160 €)
Dépôt de garantie : 570 €
Référence du bien : 21640462

BOLBEC

appartement 2 pièces, 1 chambre - DPE : C 
- Loyer 495 € cc - Honoraires : 0 € (dont hono-
raires d’état des lieux : 0 €) Dépôt de garantie 
: 380 € 

BOLBEC

dans la rue piétonne de bolbec - Local commer-
cial de 50m², disponible de suite.
. Loyer 600€ + 92e de prov. Foncier

Dépôt de garantie 600e

Honoraires 2592€
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ART DE VIVREIMMOBILIERAUTOMOBILE SORTIES

#15

Expert en conception de gardes-corps 
inox, d’escaliers design sur mesure 
ultra-modernes et de verrière d’atelier 
au look délicieusement rétro, nous vous 
offrons un accompagnement complet et 
personnalisé tout au long de votre projet 
de construction ou de rénovation.

Fort de plus de 10 ans d’expérience dans 
la construction / rénovation d’escalier 
et la fabrication de garde-corps en 
inox, nous vous proposons une large 
gamme d’escalier, rambarde ou verrière 
complétement personnalisables. Grâce 
à notre propre bureau d’étude, vous 
pouvez venir nous voir avec votre plan 
/ projet et repartir avec une simulation 
réaliste du résultat en 3D.

Sécurité grâce à nos rambardes :
Nos gardes-corps répondent à toutes 
les normes française en vigueur. Que ce 
soit sur une mezzanine, une terrasse, une 
piscine ou un escalier, votre rambarde 
assurera la sécurité de tous, sans rien 
sacrifi er au design. Nous créons pour 
vous votre garde-corps, rambarde ou 
balustrade sur mesure, qu’il soit à câble 
ou en verre, pour l’intérieur ou l’extérieur, 
avec une main-courante en bois ou en 
inox, nous avons la solution pour vous.

Conception ou rénovation de votre 
escalier
Qu’il s’agisse d’un projet de construction 
de maison ou d’une simple rénovation, 
nous vous apportons conseil et 
accompagnement tout au long 
de votre projet. Faites appels à nos 
services pour créer l’escalier de vos 
rêves ! Nous sommes aptes à réaliser 
toute sorte d’escalier : escalier acier à 
limon central, limon fer plat ou à limon 
crémaillère, escalier aluminium suspendu 
et passerelle et palier en verre. Nous 
sommes les spécialistes de l’escalier à 
Caen !

Verrière rétro comme dans un atelier
Donnez du cachet à votre intérieur 
grâce à nos verrières rétro. Et si plutôt 
que de poser une cloison, vous posiez 
une verrière rétro ? Nous créons aussi 
des verrières sur mesure ! Nous sommes 
spécialisé dans la création de verrière 
façon atelier et véranda d’antan. 
Donnez un cachet supplémentaire à 
votre intérieur en faisant appel à un 
professionnel du design d’intérieur.

Nos devis, ainsi que nos déplacements 
pour réaliser une première évaluation de 
votre projet, sont gratuits. Vous pouvez 
même nous envoyer vos plans via notre 
formulaire de contact et ainsi bénéfi cier 
d’une étude rapide et réaliste !

Tout le savoir faire

d’un architecte d’intérieur

au service de votre projet

Confi gurez votre escalier,

garde-corps ou verrière

sur www.divinox.fr

FABRICANT D’ESCALIERS ET GARDE-CORPS DESIGN

112 route de Rouen 14670 Troarn
Tél. : 02 31 38 78 67
Fax : 02 31 24 65 82

info@divinox.fr
www.divinox.fr
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En confiant votre bien à vendre 

à une agence immobilière, c’est l’assurance que

votre annonce passera dans Immobilier Normand

Acheter
en region ROUennaise
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www.cabinet-bihl.fr

Cabinet BIHL GESTION
86 rue Lafayette -  76100 Rouen

Dirigeant :  Frédéric BIHLLOCATION :
02 35 73 18 26

VENTE :
02 35 73 61 01Nombreuses locations et ventes en fichier

F2 de 46m², rés. Helvétia, Quartier vallon Suisse, rdc, 
chauff coll, cave, balcon, dPe: vierge, appt vendu libre. 
PriX: 43 000€ Hai (Net vendeur : 38 000€, Honoraires 
d’agence à charge du vendeur : 5 000€)

ROUEN RIVE DROITE

43 000€ HAI

F2 de 36.5m², rés. de l’université, 2ème etage, Prox. Fac 
de droit, chauff. ind. elect, Parking, dPe: e, appt vendu 
occupé. PriX: 110 000€ Hai (Net vendeur : 105 000€, 
Honoraires d’agence à charge du vendeur :
 5 000€)

ROUEN RIVE DROITE

110 000€ HAI

F3 de 66m², rés. Le vauban, rdc, chauff. ind. elect, Pkg, 
dPe: e, appt en bon état vendu libre - PriX: 115 000€ 
Hai (Net vendeur : 110 000€, Honoraires d’agence à 
charge du vendeur : 5 000€)

ROUEN RIVE GAUCHE

115 000€ HAI

F3 de 69.8m², rés. clos de l’amiral, 1er etage, Prox. 
cPam, chauff. ind. elect, 2 Terrasses, Parking, dPe: d, 
appt vendu libre. PriX: 170 000€ Hai (Net vendeur : 
163 000€, Honoraires d’agence à 
charge du vendeur : 7 000€) 

ROUEN RIVE GAUCHE

170 000€ HAI

F2 de 41m², rés. Square des arts, Prox. Théatre des arts, 
1er etage, chauff. ind. elect, balcon, Pkg, cave, dPe: d, 
appt vendu libre. PriX: 120 000€ Hai (Net vendeur : 
115 000€, Honoraires d’agence à charge du vendeur: 
5 000€) 

ROUEN RIVE DROITE

120 000€HAI

F3 de 65m², Prox. Pl. cauchoise, 2ème  etage, chauff. ind. 
elect, dPe: F,  appt vendu libre. PriX: 140 000€ Hai (Net 
vendeur : 137 000€, Honoraires d’agence à charge du 
vendeur : 7 000€)

ROUEN RIVE DROITE

140 000€HAI

F3duplex de 58m², rue malouet, rdc,  chauff. ind. Gaz, 
cuisine aménagée, véranda, cave, dPe: vierge, appt 
vendu libre. PriX: 130 000€ Hai (Net vendeur : 123 
000€, Honoraires d’agence à charge du vendeur : 7 
000€) 

ROUEN RIVE GAUCHE

130 000€ HAI

F4 de 65.1m², rés. Le Parc, 2ème etage, cave, chauff. 
ind. Gaz, dPe: d, cuisine aménagée, appt vendu libre. 
PriX: 90 000€ Hai (Net vendeur : 85 000€, Honoraires 
d’agence à charge du vendeur : 5 000€)

BONSECOURS

90 000€ HAI

F5 de 82.8m², imm. Hauskoa, 2ème etage, cave, chauff. 
coll, balcon, dPe :d, appt refait en bon état, vendu libre.
PriX : 70 000€ Hai (Net vendeur : 4 000€, Honoraires 
d’agence à charge du vendeur : 4 000€)

ST ETIENNE DU ROUVRAY

70 000€ HAI

F2 de 43m², rés. Les Orchidées, 1er etage, Prox. ecoles, 
chauff. ind. elect, Pkg, dPe :e,  appt en bon état, vendu 
occupé. PriX: 120 000€ Hai (Net vendeur : 115 000€, 
Honoraires d’agence à charge du vendeur : 5 000€)

ST LEGER DU BOURG DENIS

120 000€HAI

F3 de 65.3m², rés. Le roy richard, Prox. cPam, rdc, 
chauff. ind. elect, Garage & Pkg, dPe: e, appt vendu 
libre. PriX : 95 000€ Hai (Net vendeur : 90 000€, Hono-
raires d’agence à charge du vendeur : 5 000€)

ROUEN RIVE GAUCHE

95 000€ HAI

F3 de 60.8m², rés. Orée du Parvis, 2ème etage,  Prox. 
ctre St Sever, chauff. ind. Gaz, Parking, balcon, dPe: 
c, appt vendu libre. PriX: 137 000€ Hai (Net vendeur 
: 129 000€, Honoraires d’agence à charge du vendeur : 
8 000€) 

ROUEN RIVE GAUCHE

137 000€ HAI
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www.fi m-immobilier.com
* Honoraires à la charge du vendeur

3  rue Victor Hugo 
ROUEN

02 35 07 71 72 
CAILLY maison rénovée 

avec extension, 
115 m², séjour/

salon 40 m², 
cuisine équipée, 

3 chambres, 
bureau, 

lingerie, salle 
de bains, salle 

de douches, 
grenier, terrain 
575 m² dPe : e

réf. 
P12910X02

199 000€*

CANTELEU Proche TeOr et 
écoles, superbe 

appartement 
76 m², cuisine 

aménagée, 
séjour/salon, 2 
chambres, salle 

de douches, 
ascenseur, 

parking 
extérieur 
commun

 dPe : c. réf. 
a12887X01

99 000€*

ROUEN SAINT SEVER au calme, 
appartement 

de 61 m², 
séjour/salon, 

1 chambre 
poss.2, salle 
de douches, 
ascenseur, 

garage fermé en 
sous sol, idéal 
investisseurs 
dPe : d. réf. 
a12925X05

101 000€*

GRAND QUEVILLY Quartier Kennedy, 
appartement 
52,93 m², 1er 

étage avec 
ascenseur, cuisine 
ouverte sur séjour, 

1 chambre, Sdd, 
lingerie, balcon 

dPe : c. réf. 
a12903X03

104 000€*

ROUEN JOUVENET dans immeuble 
de standing, 

appartement 
119 m² avec 2 

terrasses, cuisine 
ouverte, séjour/

salon 40 m², 
3 chambres, 

Sdb+Sdd, cave, 
garage, proche 

commerces 
dPe : F. réf 

a12890X02

275 000 €*

ORIVAL
belle maison 

ancienne 
mitoyenne, 

150 m², séjour/
salon 42 m² avec 

cheminée, 
cuisine équipée, 

4 chambres, 
grande salle de 
bains+douche 

italienne, terrain 
1200 m², garage  

dPe : c 
réf. P12911X01

177 000€*

MALAUNAY
Superbe 

pavillon plain 
pied sur sous 
sol complet 
avec pièce 
aménagée, 

cuisine équipée, 
séjour/salon 43 
m², 2 chambres 

poss 3, terrasse, 
jardin paysagé 

1000 m² 
dPe : d

réf. 
P12920X01

205 000 €*

ROUEN GAUCHE Proche 
mathilde, 

appartement 63 
m² avec terrasse, 
cuisine ouverte 

sur séjour, 
2 chambres, 

dressing, salle de 
bains, 2 places 

de parking dPe 
vierGe 

réf. a12928X07

164 000€*

MORVILLE SUR ANDELLE 30 mn de 
rOueN 

longère à 
rénover, séjour/

salon, cuisine, 
2 chambres,  

dressing, salle 
de douches, 

cave, garage, 
abri de jardin, 

prévoir travaux
dPe vierge 

réf. 
P12468X01

90 000 €*

DEVILLE LES ROUEN
au calme, 
ravissante 
maison de 

ville, cuisine 
équipée, séjour, 

2 chambres, 
bureau, 

chauffage gaz, 
courette avec 
dépendance 
dPe : F. réf. 
P12919X01

129 000€*

CANTELEU
maison 

contemporaine 
avec vue sur 
la campagne, 
séjour/salon 

avec cheminée, 
3 chambres, 

bureau, cuisine 
équipée, salle 

de bains, 
lingerie, garage, 

dépendance 
dPe : e 

réf. 
P12467X01

235 000€*

ROUEN JOUVENET appartement 
91 m², 

immeuble 
2 étages, 

séjour/salon 
avec balcon, 
2 chambres, 

salle de bains, 
cellier, cave, 

garage, parking 
non privatif, 

résidence 
sécurisée 

dPe : d. réf.  
a12886X02

194 000 €*

LOUVIERS Proche 
centre, idéal 
investisseur 

ou 1ère 
acquisition, 

maison de 90 
m², séjour, 

salle à manger, 
cuisine, 3 

chambres, sdb, 
garage, terrain 

200 m² 
dPe : e 

réf. 
P12913X01

112 000€*

LE HOULME HAUTEURS
jolie maison 

briques, 100 m², 
vue dégagée, 
séjour/salon 

avec cheminée, 
cuisine, 4 

chambres, 
salle de bains, 

sous sol, 
garage, atelier, 
jardin 250 m² 
dPe : d  réf. 
P12904X01

169 000€*

LA VAUPALIERE
ravissant 

pavillon de 2016, 
cuisine équipée, 
séjour/salon, 4 
chambres dont 
suite parentale 

avec salle de 
douches au rdc, 

grande salle de 
bains, 2 Wc, 

chauffage pompe 
à chaleur, jardin 

614 m² 
dPe : a - réf. 
P12917X01

237 500€*
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www.fi m-immobilier.com
* Honoraires à la charge du vendeur

3  rue Victor Hugo 
ROUEN

02 35 07 71 72 
ROUMARE CENTRE

beau pavillon 
de 120 m² sur 

sous sol complet, 
cuisine équipée, 

séjour/salon, 
4 chambres (1 
au rdc), salle 

de bains, salle de 
douches, 2 Wc, 
terrasse, jardin 

1100 m²  a vOir 
abSOLumeNT 

dPe d 
réf. P10738X01

EXCLUSIVITÉ

257 000 €*

HOUPPEVILLE ravissante 
maison de 117 m², 

cuisine équipée 
ouverte sur séjour 

30 m², salon 
23 m² (poss.
chambre), 3 

chambres, salle 
de bains, salle de 
douches, 2 Wc, 
terrasse, chalet 

de jardin, garage, 
jardin 450 m² 

dPe : d 
réf. P12907X01

259 000€*

CANTELEU

appartement 
très lumineux de 

64 m², vue magni-
fi que sur Rouen, 

séjour, 
2 chambres, 

cuisine équipée, 
salle de bains, 
laverie, loggia, 
cave, garage + 

place de parking 
privative, déco-
ration raffi née 

dPe : e 
réf. a12888X01

EXCLUSIVITÉ

98 000 €*

CANTELEU

Pavillon sur sous 
sol complet, 

séjour/salon 40 
m², cuisine équi-
pée, 2 chambres, 

salle de bains/
douches, 2 Wc, 
terrain 450 m², 
quartier calme 
et résidentiel, 
proche forêt 

dPe : d 
réf. P12909X01

250 000 €*

PISSY POVILLE CENTRE 

Pavillon sur sous 
sol complet, 

130 m², cuisine 
équipée, séjour/

salon, 
3 chambres, 
bureau, salle 

de bains, salle 
de douches, 

terrasse, jardin 
664 m² 
dPe : d 

réf P12834X09

EXCLUSIVITÉ

268 000 €*

ST JACQUES SUR DARNETAL

Pavillon de carac-
tère 145 m², cuisine 

équipée ouverte 
sur séjour/salon 45 

m² avec chemi-
née,5 chambres (1 
au rdc) dont suite 

parentale, salle 
de bains, salle de 
douches, garage 

2 voitures, terrain 
1500 m² dPe : c 
réf. P12892X01

EXCLUSIVITÉ

287 500€*

DEVILLE LES ROUEN

maison de ville 
80 m² env avec 
jardin et abri, 

cuisine équipée, 
séjour, 

4 chambres, salle 
de douches, 3 

Wc, beaucoup de 
potentiel dPe : d 
réf. P12908X01

EXCLUSIVITÉ

138 000 €*

QUEVILLON charmante mai-
son individuelle, 
132 m², cuisine 
équipée neuve, 

séjour/salon 
avec cheminée, 4 
chambres, salle 

de bains, salle de 
douches, 2 Wc, 
double garage, 
jardin, pas de 

travaux  dPe : d 
réf. P12906X02

216 000 €*

EXCLUSIVITÉ
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 Du  suivi de courrier à l’installa-
tion de votre connexion internet ; de la 
rédaction d’un document administratif 
à l’aide et conseil pour les tracas quoti-
diens, METROPOLIMMO SERVICES +  
répond à vos besoins de  24€ à 240€  
TTC selon l’aide apportée. 

METROPOLIMMO 

VALORISATION DU  
BIEN 

AIDE JURIDIQUE,  
ADMINISTRATIVE 

ET INFORMATIQUE 
CONCIERGERIE 

C’EST : SERVICES  + 

  
 De la clé qu’il vous manque à la 
décoration totale de votre bien ; du 
nettoyage de la terrasse  à la taille de 
la haie ,  METROPOLIMMO SERVICES + 
est à votre service à partir de 60€ TTC 
de l’heure (hors fournitures) pour les 
petits points de détail ou suivant devis 
si besoins plus importants. 

    

 Du relevé de votre courrier en 
cas d’absence  à la fourniture  de repas 
lors de votre déménagement ; de la 
tonte de  la pelouse au nettoyage de 
votre bien pour déménager ou emmé-
nager, METROPOLIMMO SERVICES + 
vous    assiste à partir de 24€ TTC hors 
frais de déplacement. 

AVEC VOUS, POUR VOUS  ! 

 

 

 

 

 

 

   A consulter sur                               
 www.metropolimmoservices+.fr  

Horaires : 
 

Du lundi au vendredi de 9h30 à 12h30 
et de 14h00 à 18h00 

Samedi sur rendez-vous  
 

18, quai Cavalier de la Salle  
76100 Rouen  

 
   09.81.02.81.74 

 06.50.70.92.89 
 

@    metropolimmoservices+@gmail.com 
 
 

Notre métier : le service au  
service de votre confort 

       09.81.02.81.74  
  06.50.70.92.89 

SAS METROPOLIMMO  SERVICES + - Capital de 1 000.00€ - RCS EN COURS 

FORFAITS OU DEVIS 

Suivant étude de vos besoins. 

Formules d’abonnements  

possibles 

METROPOLIMMO SERVICES + 

Un service à la personne  

ciblé 

NE PAS JETER SUR LA VOIE PUBLIQUE GARDONS NOTRE VILLE PROPRE 
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18/19 Quai Cavelier de la Salle
 76100 Rouen

Tél. : 09 86 37 11 38

www.metropolimmo76.fr

ACCES A13 RAPIDE

400 000€ HAI

maison bourgeoise tradi-
tionnelle comprenant en-
trée avec placard, séjour/
salon de 36 m²,  cuisine 
aménagée et équipée, 5 
chambres dont 2 au rdc, 
salle de douche, salle de 
bain, sous/sol complet, 
terrain 900 m². chauffage 
fuel. 

PriX Hai : 400 000.00€ 
(Net vendeur : 390 
000.00€, Honoraires 
d’agence : 10 000.00€, 
soit 2.56%) dPe d
www.metropolimmo76.fr

ROUEN 

169 000€ HAI

appartement de type 4 au 3ème 
étage d’une résidence de 2015 
comprenant : entrée, séjour avec 
cuisine américaine aménagée et 
équipée, 3 chambres dont  1 suite 
parentale, nombreux placards, 
salle de bains, wc. 2 balcons, 
vidéophone, place de parking en 
sous-sol. charges/mois : environ 
200€ (chauffage, eau froide et 
chaude). ecoles, transports.

PriX Hai : 169 000.00€ (Prix net 
vendeur : 164 000.00€, Hono-
raires agence : 5 000.00€, soit 
3.05%)
dPe b. www.metropolimmo76.fr

20 MN DE ROUEN

199 000€ HAI

appartement de 150 m² au 1er 
étage d’une petite copropriété 
comprenant entrée avec dressing, 
séjour avec cuisine américaine 
aménagée et équipée, salon, 3 
chambres, salle de bains avec bai-
gnoire, douche, meuble double 
vasque, dégagement, wc. Fenêtres 
double vitrage Pvc, gaz de ville. 
Parquet. Terrasse 150 m² avec bâ-
timent de 50m² à rénover. 2 places 
de parking dans la cour, box moto. 
PriX Hai : 199 000.00€ (Prix net 
vendeur : 194 000.00€, hono-
raires agence : 5 000.00€, soit 
2.58%) dPe d. 
www.metropolimmo76.fr

ROUEN RIVE DROITE 

220 000€ HAI

murs commerciaux de 245 m² se 
répartissant en 2 lots. 1er lot de 
175 m²avec vitrine d’angle de 14ml 
au rdc, sous sol aménagé de 70 m², 
étage aménagé avec entrée indé-
pendante de 60 m², Second lot avec 
entrée séparée de 70 m² et vitrine 
de 4ml
Frais de copropriété annuels : 
10.000.00€, taxe foncière : 
2 957.00€ pour les 2 lots.

PriX : 220 000.00€ (Prix net ven-
deur : 210 000.00€, Honoraires 
d’agence : 10 000.00€, soit 4.76%)
www.metrpolimmo76.fr

ROUEN OUEST  DOCKS 76 

84 500€ HAI

maison en colombages et to-
mettes à rénover. Située dans 
une impasse au calme, orientée 
sud, jardinet, dépendances, pos-
sibilité 3 chambres et une belle 
pièce de vie. Pour les amou-
reux du bricolage. centre ville, 
proximité écoles, commerces et 
TeOr.

PriX Hai : 84 500.00€ (Prix net 
vendeur : 80 000.00€, Hono-
raires agence : 4 500.00€, soit 
5.36%)
dPe vierge. 
www.metropolimmo76.fr

OUEST DE ROUEN

172 000€ HAI

maison normande mitoyenne 
d’1 côté à 1 étage comprenant 
cuisine aménagée et équipée, 
séjour (30m²)  avec cheminée, 
2 chambres (19.50 et 11m²), 1 
bureau (11.50m²), salle de bains 
avec douche et baignoire, wc, 
buanderie, chaufferie, garage, 
cave. jardin, chauffage indivi-
duel gaz de ville, fenêtres Pvc 
double vitrage.
PriX Hai : 172 000.00€ (Prix net 
vendeur : 165 000.00€, hono-
raires d’agence : 7 000.00€, soit 
4.24% du prix net vendeur) dPe 
vierge. 
www.metropolimmo76.fr

ROUEN QUARTIER QUAIS DE SEINE 

214 000€ HAI

appartement bon état type 4 au 
2ème étage d’une petite copro-
priété comprenant : entrée, sé-
jour/salon de 31 m², cuisine amé-
nagée et équipée, 2 chambres 
avec placards, salle de bains 
avec douche et baignoire, débar-
ras, cave, grenier. chauffage 
gaz individuel, balcon. Proche 
écoles, commerces, transports. 
charges/mois : environ 140€. 

PriX Hai : 214 000.00€ (Prix net 
vendeur : 209 500.00€, Hono-
raires agence : 4 500.00€, soit 
2.15%) dPe e. 
www.metropolimmo76.fr

Pour tout mandat exclusif, une heure de prestation de service 
chez Metropolimmo Services + offerte.



IMMOBILIER-NORMAND.COM / ACHETER EN REGION ROUENNAISE38



IMMOBILIER-NORMAND.COM / ACHETER EN REGION ROUENNAISE 39

LA PORTE D’INTÉRIEUR, 
LE 1ER MEUBLE DE VOTRE MAISON

Le show-room pour toute la Normandie

Notre showroom est désormais l’endroit incontournable 
pour les architectes, les décorateurs ou les constructeurs 
sensibles aux notions de design et de sécurité. Nous vous 
invitons à venir découvrir nos portes, poignées, et parquets 
d’exception sur une surface dédiée à votre intérieur. de 
la matière première à la fabrication artisanale, nous vous 
accompagnons de nos conseils, en nous appuyant sur des 
années d’expérience dans notre activité. ce faisant, nous 
essayons au maximum d’intégrer vos idées et vos souhaits 
au projet.

• Porte d’intérieur, battante, coulissante ou blindée
• Parquet
• Boiserie

Agence commerciale
44 bis av. Charlott e Corday - 14000 Caen

Tél. : 02 31 82 51 20
accueil@hen-bois.fr / www.hen-bois.fr

Ouvert du lundi au vendredi de 8H30 à 12H00 - 14H00 
à 18H00

et le samedi uniquement sur rendez-vous

Possibilités au choix

1 vantail droit

2 vantaux (gauche ou droite)

1 vantail gauche

2 vantaux
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DEVENEZ PROPRIÉTAIRE AVEC HABITAT 76

+ Pas de frais d’agence
Frais de notaire réduits
Garantie de rachat
Une équipe à votre service

0 970 828 076 - ventes@habitat76.fr

www.habitat76.fr

maison T3 plain pied, mitoyenne 1 coté, 58 m² 
hab, offrant : entrée, séjour, cuisine, wc, 2 chbres, 
Sdd. cave, jardin de 445 m² expo: Ouest. dPe: 
en cours. Toiture et gouttières neuves; combles 
isolés. Offre réservée aux locataires d’habitat 76 
jusqu’au 11 février 2019. réf: 105

GRAND COURONNE

125 000 Euros

maison en briques de T3, 65 m² hab, jumelée, 
entrée sur patio, salon/séjour, cuisine avec cellier, 
wc. a l’étage, palier avec rangements , une salle de 
douche, un bureau ou dressing, deux chambres 
avec placards et parquet. Petit jardin de 183 m². 
au calme. dPe : e. réf: 13   

VITTEFLEUR / Proche Littoral 
maison T3 à étage, 50 m² hab, jumelée 1 coté, 
offrant: entrée, séjour, cuisine, cellier, wc.  a 
l’étage : 2 chbres avec placard, Sde. cave. jardin 
de 454 m² expo: Sud. dPe: en cours. chauf ind 
gaz(propane). Prévoir rafraichissement. Offre 
réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 11 
février 2019. réf: 102

AVREMESNIL
boulevard François 1er, dans résidence proche 
mer et commerces, 2 apts disponibles : T3 de 56 
m², au rdc surélevé, au prix de 89 600 € et T4 de 
65 m², au 2ème étage au prix de 104 000 €. achat 
place de parking avec arceau possible. Offres 
réservées aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 11 
février 2019. dPe: e.  réf: 103/104. 

LE HAVRE / Proche Mer

appartement T2 de 46 m² hab, au rdc, proche 
des coquets, au pied des commerces et écoles, 
dans résidence avec gardien, offrant : entrée 
+ placards, cuisine, séjour, 1 chbre, Sdb, Wc, 
balcon. cave. achat place de parking couverte 
possible. dPe: d. Offre réservée aux locataires 
d’habitat 76 jusqu’au 11 février 2019. réf: 101.

MONT SAINT AIGNAN / Parc de la Brotonne a proximité de la place colbert, proches commerces et transports, plusieurs 
apts disponibles :
2 T3 de 61 m², aux 1er et 4èmè étage, au prix de 90 000 €
2 T3 de 72 m², aux 1er et 4ème étage, au prix de 110 000 €
1 T4 de 72 m² au 1er étage, au prix de 110 000 €
cave, grenier. dPe: en cours Offres réservées aux locataires d’habitat 76 
jusqu’au 11 février 2019.  réf:21/106/107/108/109

MONT SAINT AIGNAN / Parc de l’Aubette

Nous consulter81 000 Euros

94 250 Euros 57 500 Euros NOUS CONSULTER
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0 970 828 076 - ventes@habitat76.fr

maison de T3 à étage, 65 m² hab, jumelée d’un 
coté, offrant une entrée, un séjour, une cuisine, 
un wc, un atelier.  a l’étage, 2 chambres et un 
bureau . Parcelle de 400 m² exposée Sud/est. 
Secteur calme. dPe : F.réf: 52

INCHEVILLE

84 500 Euros

T3, plain pied, mitoyenne 1 coté, 81 m² hab, 
offrant entrée avec placard, Wc, Sdb, séjour/
salon, cuisine, 2 chbres, dressing, garage, jardin 
de 455 m² expo: Sud. dPe : d. Offre réservée aux 
locataires d’habitat 76 jusqu’au 11 février 2019. 
réf: 90

CANY BARVILLE

maison mitoyenne  T3 à étage, 80 m² hab, offrant: 
entrée avec placard, séj/salon, cuisine, wc. a 
l’étage : Sdb, 2 chbres + dressing . jardin de 327 
m² expo: Sud/Ouest. dPe : e. réf: 77

CANY BARVILLE

maison de type iv à étage, 96 m² hab, jumelée 
d’un coté, offrant: entrée avec gd placard, séj/sal, 
cuisine, wc.  a l’étage: 3 chbres, Sdb + cabinet de 
toilette. garage. jardin de 238 m² expo: Ouest. 
dPe: d. réf: 63

LE HANOUARD

maison T3 à étage, mitoyenne 1 coté, 70 m² hab, offrant entrée avec placard, 
Wc, Sdb, séjour/salon, cuisine, cellier, 2 chbres, placards, cave, jardin de 
630 m² expo: est/ouest, chauff ind gaz propane. Proximité commerces. dPe 
: en cours. Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 11 février 
2019. réf: 92

LES GRANDES VENTES

65 000 Euros

maison T4 à étage, mitoyenne 1 côté, 73m² hab, offrant : cellier, cuisine, séjour, wc, salle de douche, 
3 chambres. cave, jardin de 786 m² expo Sud/Ouest. dPe : en cours. Offre réservée aux locataires 
d’habitat 76 jusqu’au 11 février 2019. réf : 110

ST OUEN DU BREUIL

113 000 Euros

128 000 Euros

129 600 Euros

124 800 Euros
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Maisons - Extensions

La famille s’agrandit et la maison devient de plus 
en plus petite, vous manquez de pièces, d’espace, 
vous souhaitez une chambre au rdc pour plus de 
confort, un grand salon pour recevoir, etc..

déménager pour plus grand serait la solution mais 
vous êtes si bien chez vous

 Agrandir sa maison en construisant une 
extension en bois est la solution la plus simple !

L’extension bois  est la solution idéale pour gagner 
en surface habitable dans une zone où le prix 
de construction au m2 est élevé. L’extension en 
bois représente la majorité de la construction 
d’extension. elle est désormais très plébiscitée     
Tout simplement parce que l’extension bois ne 
connait pas de limites ! avec l’extension bois, 
les « raccords » avec le bâti existant ne sont plus 

un problème : la liaison entre deux bâtiments 
distincts aux formes complexes est aussi possible.

L’extension bois permet de :
• Ajouter une nouvelle pièce ou une pièce 
manquante  (une chambre,  un bureau, une salle 
de bain supplémentaire, un garage etc.)
• Rendre la maison plus fonctionnelle en 
redistribuant les pièces
• Moderniser votre maison
• Apporter de la lumière dans votre maison 
• L’extension bois d’une maison est très souvent 
de plain-pied mais vous pouvez très bien opter 
pour une extension sur étage.
• Le bois a une capacité naturelle d’isolation 
thermique. cela permet de limiter la 
consommation de chauffage et de climatisation.
• Grâce au pré-découpage des poutres et 
panneaux en atelier, le montage d’une extension 
bois est rapide. de plus, il génère un chantier 
propre et sec, 
• Une facilité d’extension des constructions : grâce 
à la légèreté de l’ossature. Toute la manipulation 
du matériau pour l’extension est simple et rapide.
• La souplesse architecturale accrue du bois 
permet de réaliser toutes les formes que l’on 
souhaite.
• Le bois peut s’adapter à toutes les situations : 
pente forte (à fl anc de montagne par exemple), sol 
à faible portance ou encore espace réduit.

Le souci du détail
  comme vous pourrez le constater sur les photos 
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ci-jointes nous apportons beaucoup d’attention 
au souci des détails techniques et  esthétiques 
tant pour les raccordements de la maison et 
de l’extension que sur les encadrements de 
menuiseries, les angles de bardage et autres 
points singuliers. c’est un point fort de Maisons 
d’Intérieur

ZAC du Grand Clos
 Rue Alfred Lefèvre
 St-André-sur-Orne 

(à 2 km du magasin IKEA)
Tél. : 06 24 07 34 06

Maisons - Extensions

www.maisons-interieur-bois.fr 
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a m é n a g e m e n t  i n t e r i e u r

Salle de bain détente 
Des lignes contemporaines
Plus moderne que jamais, 
la salle de bain se met au 
style contemporain avec 
un mobilier riche et varié. 
Les meubles se font noirs 
pour une touche sobre et 
élégante. Ils affichent des 
blancs immaculés pour une 
note de légèreté et de pureté 
infiniment chic.

Douches fluides comme 
l’eau
Des parois en verre, douces et 
lisses, un aspect minimaliste, 
des essences de bois, de 
céramique ou d’acrylique, 
la douche se transforme en 
espace de détente. Douche 
à l’italienne ou à vapeur 
pour les équipements haut 
de gamme, les douches de 
plain-pied sont de plus en 
plus préférées aux systèmes 
conventionnels qui font 
figure d’ancêtres !

Les vasques s’exposent
Qu’elles soient en céramique 
blanche, en verre transparent, 
en résine translucide colorée 
ou en inox, ces vasques 
donnent du caractère au 
point d’eau dans un style 
contemporain ou plus 
classique. De style épuré, 
les vaques sont posées alors 
sur un simple pied en inox, 
s’appuient sur un bâti en 
métal ou en placage de bois 
pour privilégier l’impression 
d’espace. Dans ce cas, 
siphon et détails disgracieux 
de la robinetterie sont 

Oubliée la salle de bain exiguë et triste. Aujourd’hui, 
elle est devenue vaste, claire, axée vers la recherche 
du bien être. Plébiscité par les plus grands designers, 
cet espace a subi une véritable métamorphose
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judicieusement dissimulés. Les vasques en céramique restent les plus prisées pour les 
associer avec des plans de toilette en matières nobles comme le marbre, l’ardoise ou le 
bois exotique. 

Lancées par le célèbre designer Philippe Starck, les vasques à poser se déclinent dans les 
formes carrées, rectangulaires et dans des formes ovales évoquant la douceur des galets. 
Pour une salle de bain harmonieuse et fonctionnelle, des petits modèles (de 50 et 60 cm) 
donnent la possibilité d’en disposer facilement deux voire trois côte à côte.
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LOUER
en region ROUENNAISE

 studio	  

 APpartement	 T1

STUDIO BIS EVREUX CENTRE  
composé d’une entrée, séjour, cuisine, salle 
de douche, wc, place de parking. Rdc sur cour 
commune. 
Loyer 420.00€, charges 30.00€ soit 
450.00€ mensuel charges comprises. 
Honoraires d’agence : 350.00€ (visite, 
rédaction du bail et état des lieux) 50/50 
propriétaire/locataire. www.metroplim-
mo76.fr
metropolimmo	 09 86 37 11 38

 

F1 RUE DUGAY TROUIN
RD, Rés. Isomérie, Prox. Fac de Droit, 2ème 
Etage, 22.75m², Chauff. Elect, DPE: D, Libre 
de suite, LOYER : 337€ HC / Charges : 50€ 
/ FA: 320€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F1 RUE D’ELBEUF
RG, Rés. Central Square, 1er Etage, 15.5m²,
Chauff. Elect, DPE :G, Libre de suite, LOYER: 
253€ HC / Charges: 30€ / FA: 240€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F1BIS RUE ORBE
RD, Prox. Hôtel de Ville, RdC, 27m², Chauff. 
Ind. Elect, DPE: G, Libre de suite
LOYER : 359€ HC / Charges : 30€ / FA : 
341€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 

 APpartement	 T2  
F2 RUE LEDRU ROLLIN

RG, Rés. Amarante, 1er Etage, 46.65m², Chauf. 
Ind. Elect, Pkg, DPE: D, Libre de suite,
LOYER: 456€ HC / Charges: 50€ / FA: 
433€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE PAVEE
RG, Rés. Parvis St Sever, 5ème Etage, 43.65m²,
Chauff. Elect, Pkg, DPE: E, Libre le 05/02/19,
LOYER: 408€ HC / Charges: 62€ / FA: 
388€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 

F2 RUE LEDRU ROLLIN
RG, Rés. Amarante, 2ème Etage, 46.6m², Pkg,
Chauff. Ind. Elect, Balcon, DPE: E, Libre de 
suite,
LOYER : 447€ HC / Charges : 50€ / FA: 
424€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

NORMAND

IMMOBILIER

F2 RUE DES ERABLES
RD, Dom. la Dame Blanche, 1er Etage, 
46.35m², Pkg, Chauff. Elect, Balcon, Cave, 
DPE:D, Libre de suite,
LOYER : 435€ HC / Charges : 75€ / FA: 
413€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 LE PETIT QUEVILLY
Rés. Les Daphnés, 8ème Etage, 54m², Chauf.
Coll, Balcon, DPE: E, Libre de suite,
LOYER : 373€ HC / Charges: 126€ / FA: 
354€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE PIERRE MAC ORLAN
RG, Rés. Orée du Parvis, 3ème Etage, 44m², 
Pkg, Chauff. Ind. Gaz, Balcon, DPE: C, Libre le 
01/02/19,
LOYER: 446€ HC / Charges: 50€ / FA: 
424€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2DUPLEX RUE ORBE
RD, Prox. Hôtel de Ville, 2ème Etage,
Chauff. Ind. Elect, DPE: Vierge, Libre de suite
LOYER : 488€ HC / Charges : 72€ / FA: 
463€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE HENRI MARTIN
RG, Rés. Carré Henri Martin, 4ème Etage, 
48.4m², Pkg, Chauff. Ind. Gaz, Cave, Balcon, 
DPE: D, libre le 23/01/19
LOYER : 459€ HC / Charges : 78€ / FA : 
436€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 
 APpartement	 T3

NORMAND

IMMOBILIER

F3 RUE MERIDIENNE
RG, Rés. Square Voltaire, 1er Etage, Pkg, 55m²,
Chauf. Ind. Gaz, DPE :B, Libre de suite,
LOYER : 570€ HC / Charges: 50€ / FA: 
541€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE STANISLAS GIRARDIN
RD, Prox. Nvelle Préf., RdC, 73m², Balcon,
Chauf. Coll, Cave, DPE :E, Libre de suite,
LOYER: 526€ HC / Charges: 160€ / FA: 
499€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE MARTIN FRERES
RD, Prox. Nvelle Préf., 1er Etage, 71.4m², 
Cave, Chauff. Coll, Balcon, Gge, DPE :E, Libre 
de suite
LOYER : 520€ HC / Charges : 160€ / FA 
: 494€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 BAPEAUME LES ROUEN
Villa St Gervais, 1er Etage, 66.5m², Parking,
Chauff. Ind. Gaz, Balcon, DPE :B, Libre de 
suite,
LOYER : 625€ HC / Charges: 70€ / FA: 
593€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26
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En confiant votre bien à vendre 

à une agence immobilière, c’est l’assurance que

votre annonce passera dans Immobilier Normand

F3 RUE DE LAUSANNE
RD, Rés. Lausanne, RdC, 63m², Parking, Cave,
Chauff. Coll, Balcon, DPE: E, Libre de suite
LOYER : 415€ HC / Charges : 174€ / FA: 
394€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE DES CHARRETTES
RD, Rés. Square des Arts, 2ème Etage, 66.6m²,
Chauff. Elect, Balcon, Cave, DPE : D, Libre de 
suite
LOYER : 632€ / Charges : 67€ / FA : 600€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 LE GRAND QUEVILLY
Rés. récente Carré Matisse, 4ème Etage, Pkg,
Chauf. Ind. Elect, Balcon, DPE: D, Libre de 
suite, LOYER : 606€ HC / Charges : 75€ 
/ FA : 575€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE DU 74ème R.I.
RG, Rés. Le Roy Richard, 4ème Etage, 73m², 
Gge, Chauff. Ind. Elect, Cave, DPE :D, Libre de 
suite,LOYER : 574€ HC / Charges : 115€ / 
FA: 545€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE D’EMMENDREVILLE
RG, Rés. Amarante, 2ème Etage, 2 Pkg, 
Chauff. Ind. Elect, Balcon, DPE: D, Libre de 
suite,
LOYER : 670€ HC / Charges : 125€ / FA: 
636€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 ROUEN SAINT CLEMENT 
récent au 1er étage d’une résidence sécuri-
sée avec ascenseur comprenant : entrée avec 
placards, pièce de vie avec balcon, cuisine ou-
verte aménagée, 2 chambres, salle de bain, wc. 
Place de parking privative couverte. Chauffage 
individuel gaz de ville. Très bon état.  
www.metropolimmo76.fr
Loyer : 660.00€, charges : 27.00€. Frais 
d’agence : 554.00€. DPE C
metropolimmo	 09 86 37 11 38

  

 APpartement	 T4

Maison (F3) RUE PAVEE
RG, maison mansardée sur 2 niveaux, (42m²), 
Chauff. Ind. Elect, DPE: F, Libre le 18/01/19,
,LOYER : 445€ HC / Charges : 40 € / FA 
: 423€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F5 BAPEAUME LES ROUEN
Villa St Gervais en BBC, 3ème Etage, 2 Pkg,
Chauff. Ind. Gaz, DPE: B, Libre de suite,
,LOYER : 858€ HC / Charges : 90€ / FA: 
815€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F4 RUE MARTIN FRERES
RD, Prox. Nvelle Préf., 2ème Etage, 80.6m², 
Cave, Chauff. Coll, Balcon, Gge, DPE: E, Libre 
de suite
,LOYER : 550€ HC / Charges : 190€ / FA: 
522€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F4 RUE DE LAUSANNE
R. Droite, Rés. Beauregard, 2ème Etage, 78m²,
Chauff. Coll, Cave, DPE :D, Libre de suite,
,LOYER : 400€ HC / Charges: 236€ / FA: 
380€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

  

NORMAND

IMMOBILIER

F5 RUE FRANCOIS COUPERIN
RD, Les Hauts Plateaux, 2ème Etage, 90m², 
Garage, Chauff. Coll, Balcon, DPE :D, Libre de 
suite,
,LOYER : 473€ HC / Charges: 207€ / FA: 
449€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

LOCAL COMMERCIAL AV. J. CAR-
TIER

RG, Prox. Cours Clémenceau, 40m², Cave,
Chauff. Ind. Elect, DPE en cours, Libre de suite
,LOYER : 510€ HC / Charges : 10€ / FA : 
484€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26
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éditeur et distributeur 
de magazines immobiliers

plus de 20 ans
d’expérience



Que vous envisagiez de faire construire un logement neuf, ou que 
vous ayez un projet de rénovation, notre maîtrise de la peinture 
pulvérisée au pistolet permet une rapidité d’exécution, tout en 
garantissant un résultat de qualité.

Pour les peintures,

8 rue de l’hospice 
Grand Couronne Rouen

DEVIS GRATUIT
02 32 66 85 90

contact@airlessdeco.fr



Configurez
et commandez
votre verrière

en ligne !
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www.espace-verriere.fr

112 Route de Rouen (en face du Super U)

14670 TROARN
Tél. 02 31 38 78 67 - Mail : info@divinox.fr 


